Информация о работе ГБУ ТЦСО «Бибирево» филиал «Лианозово»

 в 2014 году
В 2014 году работа Центра строилась в соответствии с Комплексной программой мер социальной поддержки населения города Москвы, «дорожной картой», направлена на реализацию мер социальной защиты населения, поддержку социально уязвимых слоев.
В филиале «Лианозово» состоит на учете  _8368_ человек.

Социальная поддержка старшего поколения, ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий и членов их семей является первоочередной задачей в рамках реализации Государственной программы. 
По  состоянию  на 01.01.2015 г.  на учете в филиале состоит  _104_ инвалида и участника войны, __961__ труженик тыла, __226__ вдов участников и инвалидов войны.  

С 2008 года мы  работаем с этой категорией жителей в режиме адресной поддержки. На каждого инвалида и участника ВОВ, труженика тыла заведен электронный социальный паспорт, отражающий статус ветерана, его нуждаемость и виды предоставленной помощи. На основе этих сведений сформирована база данных, которая постоянно актуализируется.

В тесном сотрудничестве с Московским домом ветеранов войн и вооруженных сил тяжелобольным лежачим инвалидам и участникам Великой Отечественной войны оказываются услуги «Службы сиделок». На сегодняшний день сиделки обслуживают _10_ участников Великой Отечественной войны – жителей района.
Служба медико-социальной реабилитации ветеранов, так называемый «санаторий на дому» работает в Московском Доме ветеранов войн и Вооруженных Сил. За 2014 год службой воспользовался _17_  ветеранов – житель района. 

С ноября 2014 года в округе проходил эксперимент по оказанию помощи на приобретение товаров длительного пользования участникам, инвалидам и ветеранам войны на основание электронного сертификата. По этой программе оказана помощь в сумме 88.0 тыс. руб.  на приобретение стиральных машин, холодильников, телевизоров_8_ ветеранам.

Горячими обедами в кафе на сумму 483 тыс. руб. воспользовалось 132 ветерана войны и труда. 
В прошедшем году продолжалась работа по развитию адресной поддержки жителей округа.

 В 2014 году проведено  комплексное обследование:
- __27____ чел. из числа лиц, награжденных знаком «Житель блокадного Ленинграда»;
- __51____ чел. бывших несовершеннолетних узников концлагерей;

- __767__ чел. из числа лиц, родившихся в период с 22 июня 1926 года по 3 сентября 1945 г. («дети войны»), не относящихся к каким-либо льготным категориям;

- _682__ одиноких пенсионеров, родившихся в период с 1938 по 1958 годы.

Анкетирование проводилось сотрудниками учреждения, совместно с представителями общественности, с выходом на дом, с целью  выявления нуждаемости в различных видах социальной помощи. По результатам выявленной потребности  разработана программа мер  по оказанию адресной социальной помощи.  
По состоянию на 31.12.2014г. жителям блокадного Ленинграда оказана следующая социальная помощь и услуги:

- __1_ ед. адресной социальной помощи;

- __1_ социальные услуги;

- __7_ товар длительного пользования.

По состоянию на 31.12.2014г. несовершеннолетним узникам концлагерей оказана следующая социальная помощь и услуги:

- _1_ ед. адресной социальной помощи;

- _1_ социальных услуг;

- __30_ товаров длительного пользования.

По состоянию на 31.12.2014г. лицам, родившимся в период с 22.06.1926г. по 03.09.1945 г., не относящимся к каким-либо льготным категориям, оказана следующая социальная помощь и услуги:

- _0__ ед. адресной социальной помощи;

- _5__ социальных услуг;

- _142__ товара длительного пользования.

По состоянию на 31.12.2014г. одиноким гражданам, родившимся в период с 1938 по 1958 г.г. оказана следующая социальная помощь и услуги:

- _14___ ед. адресной социальной помощи;

- __4__ социальные услуги;

- __195__ товаров длительного пользования.

Всего помощь оказана на сумму 5236 тыс. руб.
В Центре работает  сектор «Мобильной социальной службы» для оказания разовых социальных услуг (доставка продуктов питания на дом, доставка лекарственных препаратов, помощь в оформлении документов и другие услуги). Работа Сектора востребована. В 2014 году этими услугами воспользовалось 890 человека, относящихся к льготным категориям. 
С 2013 году   внедрён электронный социальный сертификат для оказания адресной продуктовой помощи лицам, попавшим в трудную жизненную ситуацию и остро нуждающимся в социальной поддержке. За текущий год адресную социальную помощь посредством электронного социального сертификата получили 2817 жителей района на сумму 1409 тыс. руб.
В 2014 году _203_ инвалидам, утратившим способность к самообслуживанию, оказано дополнительных социальных услуг таких как  санитарно- гигиенические, социальный патронаж, социально- медицинский патронаж, комплексная уборка квартиры на общую сумму 1072 тыс. руб.

Продолжалась работа по реализации проекта «Тревожная кнопка». Это устройство позволяет различным службам города в режиме он-лайн оказывать помощь пенсионеру или инвалиду и используется в четырех формах: телефон, смартфон, браслет или кулон. «Тревожными  кнопками» обеспечены _111_ жителей района. 
Остаётся востребованной культурно-досуговая работа, которую проводят в Отделении дневного пребывания. На базе филиала успешно функционируют _15__ клубов и кружок, имеющий различные  направления деятельности. За прошлый год _245__ жителей района посетили клубы и кружки по программам «Активное долголетие» и «Лучшая половина жизни». 
Программа по социально-педагогической поддержке граждан пожилого возраста и инвалидов «Университет третьего возраста» направлена на обучение пожилых людей и повышение их социальной комфортности в современном обществе.  
Ежемесячно _30 человек получают практические навыки и обучение на пяти тематических факультетах:

- «Знание сила» - расширение кругозора клиентов в области культуры, искусства, истории, повышения юридической грамотности, ознакомление с текущими изменениями в законодательстве;

- «Академия здоровья» - приобретение знаний и практического опыта по физическому и психологическому оздоровлению организма человека;
- «Социальный туризм» - автобусные экскурсии, посещение музеев, галерей, выставок, библиотек;

- «Компьютер и мы» - знакомство с новыми информационными технологиями, овладение основами компьютерной грамотности, обучение пользованию современной техникой, работе на государственных порталах и пр.;

- «Мир искусства» - работа клубов и кружков, а также выставки творческих работ участников, конкурсы и мастер-классы.

В качестве преподавателей на общественных началах привлекаются волонтеры из числа молодежи и людей пожилого возраста, а также специалисты различных областей. С 2013 года в рамках факультета «Академия здоровья» налажено сотрудничество с гериатрическими службами амбулаторно-поликлинических учреждений округа. 

Работа организована во взаимодействии с общественными и некоммерческими организациями, учебными заведениями и направлена на создание благоприятных условий для самообразования и самосовершенствования пожилых людей, и на этой основе повышение их социальной комфортности в современном обществе, активизацию творческого потенциала и сохранение позитивного отношения к жизни.

По завершении курса (смены) слушателям Университета выдаётся сертификат. Результатами её реализации стали: повышение образовательного уровня, уровня самореализации, здоровья, физической и социальной активности граждан пожилого возраста и инвалидов.
Количество участников в 2014 году  - _330_ человек.
Программа по социальной и физической абилитации клиентов, состоящих на надомном обслуживании, «Секреты долголетия» позволяет стабилизировать физическое и морально-психологическое состояние здоровья пожилых людей и инвалидов, состоящих на надомном обслуживании. В рамках программы проводится комплекс мероприятий, направленный на пропаганду  здорового образа жизни, профилактику сезонных заболеваний, обмен опытом по секретам долголетия, стимулирование к активной жизни и общению граждан пожилого возраста.  Все оздоровительные мероприятия (формы, виды, объем, периодичность) согласуются с лечащими врачами и проводятся под контролем медицинской сестры в ОСМО, социального работника в ОСО. Для социальной абилитации клиентов ОСО и ОСМО в округе созданы клубы общения на домашнем телефоне, позволяющие людям старшего поколения восполнить дефицит общения, вызванный частичной или полной утратой способности к самообслуживанию. Для поддержания морально-психологического состояния клиентов, их самооценки и самоуважения обеспечивается их участие в различных конкурсах и выставках как районного, так и окружного уровня, а также сопровождение социальными работниками на праздничные мероприятия в ТЦСО и площадки массовых народных гуляний районов. 

  Количество участников – _328_ человек. из них 12 инвалидов и участников ВОВ, 115 тружеников тыла.

Программа «Социальная геронтология», которая позволяет апробировать новые технологии социальной работы с пожилыми людьми совместно с Российским геронтологическим научно-клиническим центром (РГНКЦ) Росздрава. Разработана и реализуется только в СВАО за счёт финансирования Префектуры СВАО. 

По окончании обследования и лечения в геронтологическом центре клиент поступает в Центр социального обслуживания, где в течение месяца на базе отделений дневного пребывания и социальной реабилитации инвалидов участвует в геронтологической программе, и получает полный объем социальных услуг, в т.ч. горячее питание, реабилитационные услуги, рекомендованные лечебно-профилактическим учреждением, участвует в культурно-досуговых мероприятиях отделения дневного пребывания. 

Программа «Скандинавская ходьба» направлена на укрепление физического здоровья, продление активного долголетия, улучшение качества жизни граждан пожилого возраста и лиц с ограничениями жизнедеятельности. Программа имеет не только оздоровительный, но и познавательный характер, и активно использует природные ресурсы районов, парки и скверы. Количество участников в 2014 году – _200_ человека.
Программа «Социальный туризм» направлена на оздоровительную и социокультурную реабилитацию инвалидов, в первую очередь детей и молодежи, посредством организации «троп здоровья» и экскурсионных программ по местам исторического и культурного наследия города и области. Городская программа. 

 Количество участников программы в 2014 году – _47_ человек.
Программа «Доступная ложа» позволяет проводить социокультурную реабилитацию граждан пожилого возраста и инвалидов через приобщение к театральному искусству. Городская программа. 

Количество распространённых билетов в 2014 году – _1820_.
В 2013 году по поручению Мэра Москвы, в целях  повышения качества жизни инвалидов, а также изучения уровня их социальной защиты, проведён опрос инвалидов 1 гр. и 2гр. 3 ст. сотрудниками Центра совместно с представителями общественных организаций было опрошено _1757__ чел. данной категории. Выявлена нуждаемость в реабилитационных услугах, социальной помощи, товарах длительного пользования. На сегодняшний день выявленная в ходе опроса нуждаемость в социальной помощи удовлетворена на 100%. Эта работа продолжается. 
  За 2014 год услугу «Комплексная реабилитации лиц с ограничениями жизнедеятельности в нестационарной форме» получили _175__ человек, которым было оказано _407__ реабилитационных услуг:
консультация специалистов по социальной работе, консультация врачей, индивидуальные и групповые психокоррекционные занятия с психологом, занятия лечебной гимнастикой в сочетании с механотерапией, оздоровительное плавание, оксигенотерапия, пассивная разгрузка позвоночника на терапевтическом мате детензор, галотерапия, магнитотерапия, занятия на терапевтическом комплексе Реакор и БОС, механический массаж, обучение жизни с хроническими заболеваниями, организация досуга и содействие в трудоустройстве. По завершению  прохождения курса социальной реабилитации  у 65 % инвалидов отмечается увеличение толерантности к физическим нагрузкам, увеличивается амплитуда движений, у 55% отмечается улучшение психоэмоционального фона.

На основании договоров о социальном партнерстве с физкультурно-оздоровительными комплексами и  бассейнами во всех отделениях социальной реабилитации  СВАО организовано оздоровительное плавание для инвалидов, проходящих курс реабилитации. Ежемесячно занятия оздоровительным плаванием посещают  _17__ инвалидов.

В течение 2014 года отделение социальной реабилитации инвалидов   осуществляли мониторинг лиц, впервые признанных инвалидами, для выявления их потребностей и проведения ранней и непрерывной реабилитации с учетом индивидуальных программ реабилитации. По состоянию на 01.01.2015 года в отношении __205___ инвалидов района был осуществлен мониторинг.

  В 2014 году продолжало деятельность Волонтёрское корпоративное движение «Армия заботы». Основная цель Движения – повышение уровня и качества жизни социально незащищенных жителей округа, оказание им дополнительной помощи и поддержки.

Движение основывается на принципах адресности, системности, комплексности, конфиденциальности.

На сегодняшний день в рядах Движения _32_ сотрудника Центра, которые приняли участие в 45 мероприятиях, а также в 12 благотворительных акциях.

Продолжается работа по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации и абсорбирующим бельем в соответствии с индивидуальными программами реабилитации. Только в 2014 году эту услугу получили __277__ инвалидов. 
В округе активно реализуются инновационные программы и проекты, различной направленности.

Программа энергосбережения в сфере социального обслуживания населения СВАО города Москвы «Альянс тепла и заботы» позволяет обеспечить эффективное использование энергетических ресурсов клиентами учреждений социального обслуживания населения СВАО города Москвы. Программа разработана в округе и рекомендована ДСЗН г. Москвы к распространению в городе Москве (приказ Департамента социальной защиты населения города Москвы от 9 февраля 2011г. № 511 «О распространении эксперимента «Альянс тепла и заботы»). 

Количество участников программы – _317_ человек.
Заканчивая свое выступление, хочу сказать, что для достижения целей Государственной политики города Москвы, органы и учреждения социальной защиты населения округа продолжат улучшать качество социального обслуживания, вводить новые услуги, повышать эффективность мер социальной поддержки за счет развития и усиления адресного оказания социальной помощи жителям города Москвы.
