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ОТЧЕТ
ГЛАВЫ
муниципального округа Лианозово
о результатах своей деятельности,
деятельности Совета депутатов.
аппарата Совета депутатов
за 2014 год
Уважаемые депутаты! Уважаемые гости!
В 2014 году обеспечено выполнение основных функций органов местного самоуправления по организации работы главы муниципального округа, Совета депутатов, аппарата Совета депутатов, реализации Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», формированию и исполнению бюджета муниципального округа; принятию решений о разрешении вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет; организации и проведению местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа; организации работы общественных пунктов охраны порядка и их советов; работе призывной комиссии района Лианозово в соответствии с федеральным законодательством и законодательством города Москвы.

Кроме того, обеспечено участие: в пропаганде знаний в области пожарной безопасности, предупреждения и защиты жителей от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, безопасности людей на водных объектах совместно с органами управления Московской городской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, органами исполнительной власти города Москвы; в публичных слушаниях по вопросам градостроительства; в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории муниципального округа; согласование вносимых управой района города Москвы предложений: по схеме размещения нестационарных объектов мелкорозничной сети; по вопросам целевого назначения находящихся в государственной собственности города Москвы нежилых помещений, расположенных в жилых домах. Обеспечено взаимодействие органов государственной власти и органов местного самоуправления, с Советом муниципальных образований, органами прокуратуры Москвы.

Совет депутатов в 2014 году продолжил свою работу в составе: Алхимова В.Г., Глушковой Г.В., Гуляева П.В., Дулькина А.С., Журковой М.И., Ивановой Т.И., Климова К.Н., Кутузовой Т.Н., Лаврова Д.В., Манихиной Н.И., Рыжовой Е.Г., Савельевой Т.В., Соколовой З.А., Фадеева

М.А.
На основании решения Совета депутатов от 22.05.2014 г. № 31-РСД в соответствии с частью 2 пункта 10 статьи 40 Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании личного заявления досрочно прекращены полномочия депутата Совета депутатов муниципального округа Лианозово Смирнова Сергея Витальевича в связи с отставкой по собственному желанию.

В 2014 году - по март 2015 года состоялось 15 заседаний Совета депутатов, в том числе 2 внеочередных заседания, на которых принято 99 решений.

Депутаты Совета депутатов и приглашенные заблаговременно были извещены о заседаниях Совета депутатов. На каждом заседании Совета депутатов велась видеозапись, которая в течение 2-х дней после заседания размещалась на официальном сайте муниципального округа Лианозово.
Подготовлены, приняты Советом депутатов и опубликованы в газете «Мое Лианозово» и в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и вступили в силу 20 нормативных правовых актов, в том числе:
· О внесении изменений в бюджет муниципального округа Лианозово на 2014 год - 7 решений;

· - Об утверждении Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы по рассмотрению документов для перевода жилого помещения в нежилое и согласованию проекта решения уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы о переводе жилого помещения в нежилое в многоквартирном жилом доме;

· - Об утверждении Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере работы с населением по месту жительства;
· Об отчете об исполнении бюджета муниципального округа Лианозово за 2013 год;

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Лианозово;

· Об утверждении бюджета муниципального округа Лианозово на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов;

· О представлении лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

· О представлении лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе, сведений о расходах;

· Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального округа
Лианозово, и другие муниципальные нормативные правовые акты.

Своевременно направлялись в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, в Бутырскую межрайонную прокуратуру, префектуру СВАО копии решений, ежемесячные отчеты по установленной форме и другие материалы по решениям Совета депутатов.

Решение Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Лианозово» своевременно направлено в Министерство юстиции РФ по городу Москве, зарегистрировано о обнародовано в установленные законодательством сроки.

Своевременно оформлялась необходимая номенклатура дел по работе Совета депутатов (протоколы, решения, выписки, информационные справки и др.)

Организация работы по переданным отдельным полномочиям города Москвы (государственным полномочиям)
В рамках реализации Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» были рассмотрены следующие вопросы:

- ежегодное заслушивание отчета главы управы района Лианозово о деятельности управы района в 2013 году (заседание СД 20.02.2014г.);

- ежегодное заслушивание информации руководителя ТЦСО «Бибирево», обслуживающего население муниципального округа, о работе учреждения в 2013 году (23.01.2014);

- ежегодное заслушивание информации руководителя МФЦ государственных услуг о работе по обслуживанию населения муниципального округа Лианозово (20.03.2014);

- ежегодное заслушивание информации руководителя ГКУ «ИС района Лианозово» (20.02.2014);

- ежегодное заслушивание информации руководителя ГПБУ г.Москвы «Управление особо охраняемыми природными территориями по СВАО города Москвы» (23.01.2014);
- ежегодное заслушивание информации руководителей амбулаторно-поликлинических учреждений, обслуживающих население муниципального
округа, о работе учреждений (ГБУЗ «ДЦ-5 Департамента здравоохранения
Москвы» (23.01.2014), о работе ГПБУ «ДТП №125 ДЗМ» (20.03.2014г.) 

2. 
В сфере работы с населением по месту жительства:
-
согласование внесенного главой управы района ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства (4 вопроса - ежеквартально);
-
согласование перечня нежилых помещений, находящихся в собственности города Москвы, предназначенных для организации досуговой,
социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства с участием социально ориентированных некоммерческих организаций.

3. Рассмотрение документов для перевода жилого помещения в нежилое в многоквартирном жилом доме (принято 1 решение).
4. Согласование мест размещения ярмарок выходного дня - 1 решение.
5.
В сфере размещения некапитальных объектов:
согласование проекта схемы и проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов (принято 4 решения);
6.
Формирование и утверждение плана дополнительных
мероприятий по социально-экономическому развитию района - принято
5 решений.

В соответствии с законодательством и утвержденными регламентами, вышеуказанные вопросы предварительно рассматривались на заседаниях профильных комиссий.

Всего по переданным полномочиям города Москвы в 2014 году было рассмотрено 32 вопроса. Информация об итогах их рассмотрения регулярно размещалась в газете «Мое Лианозово», бюллетене «Московский муниципальный вестник» и на официальном сайте муниципального округа Лианозово.

В рамках реализации Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» депутаты приняли участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по социально-экономическому развитию района Лианозово, включая благоустройство и освещение, а также участии в контроле за ходом выполнения указанных работ.

Работа в Комиссиях Совета депутатов муниципального округа Лианозово
Всего при Совете депутатов муниципального округа Лианозово функционируют 3 постоянные комиссии:

· Бюджетно-ревизионная;
· Комиссия по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная);

- Комиссия по развитию муниципального округа.

В рамках работы Бюджетно-ревизионной комиссии были рассмотрены вопросы выполнения бюджетного процесса в муниципальном округе Лианозово. За отчетный период было проведено 5 заседаний комиссии, на которых осуществлялось предварительное рассмотрение вопросов, вынесенных на заседание Совета депутатов, в том числе:

-
об отчете об исполнении бюджета муниципального округа Лианозово

за 2013 год;

-
о проекте бюджета и о бюджете муниципального округа Лианозово на 2015 год и плановый период 2016 – 2017 г.г.
В соответствии с законодательством, Уставом муниципального округа Лианозово члены комиссии участвовали в организации и проведении публичных слушаний по указанным вопросам.

Ежеквартально на заседаниях бюджетно-ревизионной комиссии рассматривались вопросы о поощрении депутатов Совета депутатов, проводилась предварительная проверка расчетов размера поощрения по каждому депутату. Подготовленные комиссией проекты решений Совета депутатов выносились на обсуждение Совета депутатов. На заседаниях комиссии также заслушивался ежеквартальный отчет бухгалтера-советника аппарата СД МО Лианозово о ходе исполнения бюджета муниципального округа в 2014 году.
В рамках работы регламентной комиссии были рассмотрены вопросы:

· о внесения изменений и дополнений в Устав муниципального округа;

· о проекте перечня вопросов к отчету главы управы района Лианозово о деятельности управы района за 2013 год;

За отчетный период проведено 3 заседания комиссии.

В рамках работы Комиссии по развитию муниципального округа Лианозово были рассмотрены вопросы:

-
о согласовании мероприятий по благоустройству территории района
за счет средств стимулирования управы района Лианозово;

-
о дополнительных мероприятиях по социально-экономическому
развитию района;

-о согласовании перечня нежилых помещений, находящихся в собственности города Москвы, предназначенных для организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства с участием социально ориентированных некоммерческих организаций;

-
о согласовании проекта решения Департамента жилищной политики и жилищного фонда г. Москвы о переводе жилого помещения в нежилое в многоквартирном доме по адресу: ул. Абрамцевская, д.1, кв. 337.

Всего за отчетный период проведено 5 заседаний.

Для участия в работе комиссий, при рассмотрении соответствующих вопросов, принимали участие глава управы района Лианозово, специалисты различных служб управы района, руководитель ГКУ «ИС района Лианозово», других организаций.

Взаимодействие органов государственной власти и органов местного самоуправления, общественными организациями
В целях обеспечения условий развития и эффективной деятельности территориальных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления при главе управы района Лианозово создан и работает Совет по координации взаимодействия с органами местного самоуправления.

Глава управы, работники аппарата, представители префектуры, Совета муниципальных образований города Москвы, департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы участвуют в заседаниях Совета депутатов.

Представители управы и районных служб принимают участие в работе комиссий Совета депутатов.

Совет депутатов осуществляет согласование вносимых управой района города Москвы в префектуру административного округа города Москвы предложений: по схеме размещения нестационарных объектов мелкорозничной сети; по вопросам целевого назначения нежилых помещений, расположенных в жилых домах, согласования календарного плана досуговых и спортивных мероприятий.

В 2014 году органы местного самоуправления приняли участие в организационном обеспечении проведения выборов в Московскую городскую Думу.

В целях информирования населения управа района и органы местного самоуправления совместно выпускали районную газету «Мое Лианозово». (полная информация в разделе информирование).

В районе Лианозово действует общественный информационный Совет, куда входят представители управы, органов МСУ и общественности. Совет осуществляет координирующую работу по информированию жителей о деятельности органов власти и МСУ.

В соответствии с законодательством города Москвы органы местного самоуправления участвуют в работе общественных пунктов охраны порядка и их советов, проводят активную работу с общественными организациями, расположенными на территории района Лианозово: Общество инвалидов, Советом ветеранов, Местная районная организация «Лианозово» МГРО Всероссийского общества инвалидов, Местная общественная организация инвалидов Чернобыля в районе Лианозово.
Совместно с районным отделением партии «Единая Россия», Советом Ветеранов - глава муниципального округа, депутаты, аппарат СД МО Лианозово приняли участие в торжественном митинге, посвященном контрнаступлению советской армии под Москвой.

В связи с 25-летием «Вывода Советских войск из Афганистана» глава управы района Лианозово Филатов В.В., глава муниципального округа Лианозово Алхимов В.Г. в присутствии начальника отделения призыва Бутырского военкомата города Москвы Георгия Власова вручили жителям района Лианозово - участникам боевых действий в Афганистане юбилейные медали, посвященные 25-летию вывода Советских войск из Афганистана. Среди награжденных жители района: Александр Невежин, Анатолий Ярен ков, заведующий сектором аппарата Совета депутатов муниципального округа Лианозово Юрий Радченко. Ветераны поделились воспоминаниями о своих товарищах, высказали мнение, что в районе много проживает ветеранов других войн и локальных конфликтов, с которыми нас многое связывает. При поддержке главы муниципального округ, аппарата СД МО Лианозово в лице заведующего сектором Радченко Ю.А., инициативной группы из числа ветеранов Афганистана было создано Лианозовское объединение ветеранов боевых действий и военной службы.
Совместно с обществом инвалидов, депутатами Климовым К.Н. и Ивановой Т.И. была организована работа по сбору гуманитарной помощи жителям Донбасса, в которой приняли участие работники аппарата.
Органы местного самоуправления также взаимодействуют с Управлением социальной защиты населения района Лианозово, Филиалом Лианозово «Центр помощи семье и детям «Диалог» - регулярно проводятся муниципальные елки для подопечных детей и детей из малообеспеченных и многодетных семей.

Публичные слушания
Органы местного самоуправления приняли участие в публичных слушаниях по вопросам градостроительства.

В 2014 году в районе Лианозово прошли 6 публичных слушаний, из них 4 - по проектам межевания кварталов, один - по проекту планировки участка МКАД от Дмитровского шоссе до Осташковского шоссе, а также по проекту градостроительного плана земельного участка по адресу: ул. Водопьянова, д. 13.

В 2015 году уже назначены пять публичных слушаний по проектам межевания кварталов района Лианозово, подготовленных ОАО «Моспроект-2».
Деятельность аппарата Совета депутатов муниципального округа
Лианозово
Организация делопроизводства
В 2014 году аппаратом Совета депутатов муниципального округа Лианозово были обеспечены: организация работы Советов депутатов муниципального округа и комиссий Совета депутатов, исполнение функций по решению вопросов местного значения и отдельных полномочий города Москвы (государственных полномочий).

За отчетный  период  специалистами аппарата организовано 15 заседаний Совета депутатов, 13 заседаний комиссий совета депутатов. Мероприятия по организации заседаний Совета депутатов включают в себя разработку повестки дня заседания Совета депутатов, разработка проектов правовых актов  и нормативно-правовых актов  Совета депутатов,  сбор и своевременное направление материалов к заседаниям Совета депутатов, уведомление  депутатов Совета депутатов,  представителей общественных организаций, управы района, иных органов исполнительной власти,   жителей муниципального округа о дате заседания, ведения протокола заседания Совета депутатов, размещение  информации и решений Совета депутатов  на официальном сайте.

За отчетный период аппаратом Совета депутатов подготовлено, оформлено и зарегистрировано 50 правовых актов, при необходимости распоряжения и постановления были опубликованы в официальном печатном органе, размещены на официальном сайте муниципального округа, их копии и сопроводительные документы в установленные сроки сданы в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы.

По запросам Департамента территориальных органов исполнительной власти г. Москвы, Совета муниципальных образований г.Москвы, Бутырской межрайонной прокуратуры, Департамента региональной безопасности и противодействия коррупции г. Москвы и других организаций направлялись необходимые копии документов и выписки, отчеты и аналитическая информация.

Оформлено, зарегистрировано и принято на хранение 548 служебных документов.

Участие в работе по организации призыва на военную службу граждан муниципального округа Лианозово
На основании Конституции РФ, Федерального Закона 353-ФЗ «О воинской обязанности и воинской службе», в соответствии с постановлениями главы муниципального округа Лианозово в 2014 году организованы и проведены 2 кампании по призыву граждан МО Лианозово на военную службу: с 1 апреля по 15 июля (весенняя) и с 1 октября по 31 декабря (осенняя).

Заседания проводились председателем призывной комиссии - главой муниципального округа Алхимовым В.Г. по утвержденному графику. Всего в ходе призывных кампаний 2014 года проведено 30 заседаний призывной комиссии. Установленное задание на призыв граждан на военную службу выполнено в полном объеме.

В период призывных кампаний регулярно проводились совещания с главой управы района Лианозово, правоохранительными органами и руководителями организаций по вопросам взаимодействия и активизации работы, направленной на выполнение плана по призыву. Благодаря тесному сотрудничеству с ОВД района Лианозово проведена большая работа по розыску и доставке призывников, уклоняющихся от призыва.
26 апреля и 25 октября 2014 года на территории воинской части 61899 прошли военно-патриотические акции «День призывника», которые традиционно проводятся в периоды призывных кампаний. Целью праздника является совершенствование работы по военно-патриотическому воспитанию молодежи, повышение общегосударственной значимости призыва граждан на военную службу. В мероприятиях приняли участие представители префектуры СВАО города Москвы, военный комиссар города Москвы, главы управ районов, члены призывных комиссий районов. Органы местного самоуправления муниципального округа Лианозово представлял начальник отдела аппарата Совета депутатов Юрий Радченко, который вручил будущим призывникам района Лианозово памятные подарки.

По итогам весенней призывной кампании, за активное участие в подготовке и проведении призыва, глава муниципального округа Лианозово Алхимов Вячеслав Григорьевич награжден грамотой начальника Бутырского ОВК Дроновым Н. В.

Информация о ходе и итогах призыва регулярно освещалась на страницах районной газеты «Мое Лианозово» и размещалась на официальном сайте муниципального округа.

Работа по информированию жителей о деятельности органов МСУ муниципального округа Лианозово
Информирование жителей является важным направлением в деятельности органов местного самоуправления и включает в себя:
-
подготовку печатных материалов в газету «Мое Лианозово», в том
числе подготовку официальных документов для спецвыпуска газеты «Мое
Лианозово» и в бюллетень «Московский муниципальный вестник»;
-
создание, сопровождение и обновление официального сайта муниципального округа;

-
встречи с жителями района, участие во встречах с жителями главы управы района;

-
участие в публичных слушаний по проектам решений Совета депутатов, а также по градостроительным вопросам и межеванию;
-
приём населения главой муниципального округа, депутатами Совета
депутатов и сотрудниками аппарата СД МО Лианозово, др.
Аппаратом совместно с управой района финансировалось издание районной газеты «Моё Лианозово». Газета издавалась 1 раз в месяц тиражом 26000 экземпляров и распространялась бесплатно. В ней отражалась объективная информация о деятельности ОМС Лианозово, управы района, префектуры СВАО, Правительства Москвы, Московской городской Думы, общественных организаций. В течение отчетного периода выпущено 12 номеров газеты «Мое Лианозово» и 10 спецвыпусков газеты «Мое Лианозово», все экземпляры газеты вручались депутатам Совета депутатов.

Решением Совета депутатов утвержден график отчета депутатов СД, в соответствии с которым отчеты депутатов публиковались на страницах районной газеты. Также депутаты отчитывались перед избирателями при проведении встреч с жителями и во время приема жителей.
В 2014 году была проведена работа по созданию официального сайта муниципального округа, в течение года информация постоянно обновлялась.
В настоящее время сайт содержит информацию об истории развития района Лианозово, о структуре органов местного самоуправления МО Лианозово. Представлена информация о графике и часах приема главы муниципального округа и депутатов Совета депутатов, в специальном разделе, посвященному Совету депутатов, размещаются нормативно-правовые документы, информация о депутатах и комиссиях Совета депутатов, оповещения о публичных слушаниях.

Имеются полезные ссылки, которые дают возможность быстро ознакомиться с информацией на сайте: Президента РФ, Московской городской Думы, Правительства Москвы, Совета муниципальных образований, префектуры СВАО и управы района. Специальный блок.
Проведено 3 публичных слушания по проектам решений Совета депутатов (по отчету об исполнении бюджета муниципального округа Лианозово за 2013 год, о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Лианозово, о проекте бюджета МО Лианозово на 2015 и плановый период 2015-2016 годов).

Предоставление муниципальных услуг
В целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в соответствии с Законом города Москвы от 06.11.2002г. № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», а также Административными регламентами, аппаратом Совета депутатов МО Лианозово предоставляются следующие муниципальные услуги:
· регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями -физическими
лицами,
не
являющимися
индивидуальными предпринимателями, с работниками, а также регистрации факта прекращения трудового договора;

· выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет;

· регистрации уставов территориального общественного самоуправления.

За отчетный период аппаратом оказано 3 муниципальные услуги (изданы постановления о разрешении вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет).

Муниципальные услуги оказываются бесплатно. Информация о муниципальных услугах размещена на официальном сайте муниципального округа Лианозово.

Кадровая работа
В ходе кадровой работы в 2014 г. подготовлено, оформлено и зарегистрировано 48 распоряжений по личному составу, распоряжений о предоставлении очередных отпусков и учебных отпусков.
Большое внимание уделялось вопросам противодействия коррупции. В рамках указанной работы утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном округе Лианозово на 2014 - 2015 г.г., изданы распоряжения аппарата «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, замещающими указанные должности, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», «О представлении муниципальными служащими сведений о расходах» и другие. На официальном сайте муниципального округа создана соответствующая рубрика, в которой размещаются правовые акты по противодействию коррупции, функционирует «горячая линия». Проекты муниципальных нормативных правовых актов направляются на экспертизу в Бутырскую межрайонную прокуратуру и размещаются на сайте муниципального округа для проведения независимой антикоррупционой экспертизы.
В течение отчетного периода своевременно сдавались все необходимые ежеквартальные, полугодовые и годовые отчеты в Мосгорстат и Департамент территориальных органов исполнительной власти.
Проведен 1 квалификационный экзамен, по результатам которого муниципальному служащему аппарата Совета депутатов присвоен классный чин. 
2 сотрудника аппарата прошли курсы повышения квалификации в РЭУ им. Г.В. Плеханова (бухгалтер-советник и юрисконсульт - советник аппарата).

Организация местных праздничных и иных зрелищных мероприятия, мероприятий по военно- патриотическому воспитанию граждан
На территории муниципального округа Лианозово было проведено 10 местных праздничных мероприятий, в том числе 3 мероприятия по военно-патриотическому воспитанию:
- тематическая экскурсия для ветеранов МО в «Бункер Б-42»;

- День памяти и скорби 22 июня 2014 года;

- День местного самоуправления в Лианозово;

- День пожилого человека;

- День учителя;

- День матери;

- муниципальная Новогодняя елка для детей из социально-незащищенных семей;

 - Праздничное мероприятие «Новый год в Лианозово»;

- праздничный концерт, посвященный 26-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.

В праздничных мероприятиях в 2014 году приняло участие более 2000 жителей и гостей района Лианозово. В праздничных концертах принимали участие народные артисты Российской Федерации и лауреаты всевозможных конкурсов.

Органы местного самоуправления МО Лианозово не только проводили традиционные мероприятия, но и положили начало новым. Так, в 2014 году впервые широко отметили День местного самоуправления, праздничное мероприятие состоялось 20 апреля в Лианозовском парке.

Задачей органов местного самоуправления посредством проведения местных праздничных и иных зрелищных мероприятий является патриотическое воспитание молодежи, воспитание преемственности поколений, поддержка семьи и молодежи. 
Советом депутатов совместно с аппаратом СД МО Лианозово в 10-й раз был проведен конкурс «Цветы у дома», целью которого является широкое привлечение жителей к работе по цветочному оформлению и содержанию дворовых территорий. Благодаря поддержке инициатив жителей в деле развития цветочного оформления территорий жилой застройки района Лианозово со стороны органов местного самоуправления, управы района, ГКУ «Инженерная служба района Лианозово» наметилась тенденция к улучшению состояния зеленых насаждений в районе, повысилось качество и значительно улучшилось цветочное оформление территорий жилой застройки. 
Осуществление закупок на муниципальные нужды
В целях обеспечения требований Федерального Закона № 44 от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения Государственных и муниципальных нужд», в 2014 году аппаратом Советом депутатов было проведено 14 процедур, в том числе 1 открытый конкурс. В конкурсных процедурах приняло участие 58 различных поставщиков. Из указанного количества 6 процедур были проведены среди субъектов малого предпринимательства. Всего контрактов было заключено на сумму 3 908 тыс. 700 руб., в ходе проведения конкурсных процедур сумма снижения начальной цены составила 524 тыс. 200 руб.

На данный момент все заключенные муниципальные контракты на 2014 год исполнены, акты подписаны без претензий сторон.
На 2015 год, по итогам проведенного открытого конкурса и открытого аукциона в электронной форме, подписаны 2 муниципальных контракта, которые в настоящее время исполняются (предоставление автотранспортных услуг и проведение праздничных мероприятий). 
Исполнение бюджета
В течение в 2014 г. осуществлялись ведение бухгалтерского учета имущества, обязательств и хозяйственных операций (учет основных средств, товарно-материальных ценностей, расчетов с поставщиками и т.п.) и контроль экономного использования материальных и финансовых ресурсов, сохранности собственности аппарата. Соблюдалась законность, своевременность и правильность оформления документов бухгалтерского учета, расчеты по заработной плате, правильное начисление и перечисление налогов и сборов в ИФНС РФ, страховых взносов в государственные внебюджетные социальные фонды: Фонд социального страхования и Пенсионный фонд. 

В соответствии с Положением о бюджетном процессе внутригородского муниципального образования Лианозово в городе Москве отчет об исполнении бюджета за 2014 год будет вынесен на рассмотрение Совета депутатов и публичные слушания соответственно после получения заключения Контрольно-счетной Палаты Москвы по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета МО Лианозово за 2014 год.  

Расходы бюджета, запланированные на содержание органов местного самоуправления, исполнены:

Глава муниципального округа на 90,4 процента
Аппарат СД МО Лианозово – 93,7 процента. 


В рамках полномочий по организации местных и участии в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий за 2014 год были израсходованы денежные средства в сумме 1514,8 тыс. руб. или 100,0  процентов к запланированным расходам на год в сумме 1515,0 тыс. рублей. 

Средства на информирование населения использованы в сумме 552,3 тыс. руб. или 96,0 процента к запланированным расходам 575,0 тыс. руб на 2014 год. Деятельность органов местного самоуправления регулярно освещалась в районной газете «Мое Лианозово» и на официальном сайте муниципального округа Лианозово. 


Нарушений по целевому использованию бюджетных средств за 2014 год не выявлено. 
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