Справка об организации первичной медико-санитарной помощи детскому населению района Лианозово
С 01.01.2013г медицинскую помощь детскому населению района Лианозово оказывает ГБУЗ «ДГП №125 ДЗМ» 2 филиал (ДГП № 26) и частично АПЦ ДГП № 125, расположенные по адресам: ул. Новгородская, дом 23А, ул. Костромская, д.14 и ул. Псковская, д.11 корп. 2. 
С 01.01.2015г на 1,5 часа увеличилось время работы АЦ и филиалов.  Режим работы учреждений: понедельник - пятница с 8.00 до 20.00; по   субботам с 9.00 до 15.00. Оказание специализированной медицинской помощи пациентам в субботние дни на базе филиала №2, осуществляется во вторую субботу месяца, в остальные субботы специализированная медицинская помощь оказывается в филиалах амбулаторного объединения по графику для всех пациентов, прикрепленных на медицинское обслуживание к ГБУЗ «ДГП №125 ДЗМ».
Запись на прием к врачам осуществляется в электронном виде. Пациент имеет возможность записаться на прием к врачу самостоятельно через:
·  инфоматы, установленных в холле поликлиники;

· сайт www.pgu.mos.ru, www.emias.info, www.gosuslugi.ru.

· многоканального телефона ЕМИАС 8 (495) 539-30-00;
· телефон регистратуры 
· мобильное приложение ЕМИАС для платформ iOS и Android.

 Самозапись открыта к следующим специалистам: врач-педиатр, врач-офтальмолог, врач-оториноларинголог, врач-хирург, врач-уролог-андролог, врач-акушер-гинеколог. Пациенты направляются на консультации врачей-специалистов врачом-педиатром или другим специалистом, с использованием электронной записи.
Прием участкового педиатра осуществляется в день обращения. Время ожидания приема врачей-специалистов, принимающих по самозаписи, как правило, не превышает 1- 3 дней, горизонт записи – 14 дней. Время ожидания консультации врача-специалиста по направлению другого врача составляет от 2 до 3-5 дней.

В случае необходимости отсроченного приема или приема в декретированный срок пациенту оформляется электронное направление на необходимый период времени.

Запись на повторный прием осуществляется врачом самостоятельно.

В случае диспансерного наблюдения пациент прикрепляется к специальности и на время наблюдения все способы самозаписи к этому специалисту становятся доступными для пациента.
В филиале №2 в необходимом объеме представлены врачи специалисты 1 уровня: хирург, ЛОР, невролог, офтальмолог.

Врачи специалисты 2 уровня, кардиолог и аллерголог, ведут прием на базе филиала.

В АЦ ДГП №125 работают все специалисты, необходимые для оказания медицинской помощи 1го и 2го уровней, а также такие специалисты, как неонатолог, гематолог, иммунолог, онколог.

Между учреждениями амбулаторного центра и медицинскими учреждениями других амбулаторных центров СВАО построены маршруты для направления пациентов в электронном виде на консультации или исследования. В случае отсутствия узкого специалиста в филиале, пациент направляется в амбулаторный центр.

В холле первого этажа филиала оформлены информационные стенды. С целью решения вопросов, которые могут возникнуть у пациентов организована работа дежурного администратора. С целью повышения доступности медицинской помощи для маломобильных пациентов оборудован пандус при входе в филиал.
Численность обслуживаемого детского населения от 0 до 17 лет - 17888:

- детей до года – 839 человек,

- с 1 года до 3 лет- 2642 человек,  

- с 4-х до 7 лет- 4672, от 7 до 14 лет- 8056 человек,  

- подростков 15-17 лет - 1679. 

Организованное детство - 15575, неорганизованное- 2891.

Медицинское обслуживание организовано в 12 школах и в 19 детских садах. Сформировано 17 педиатрических участков. В филиале№2 работает педиатрическое отделение, физиотерапевтическое подразделение, клинико-диагностическая лаборатория, центр здоровья для детей, два молочно-раздаточных пункта.  
На базе филиала № 2 проводится обследование: УЗИ, ЭКГ, ЭХО- графия сердца, головного мозга, ЭЭГ, РЭГ, рентгенологическое обследование.   Амбулаторный центр ГБУЗ «ДГП №124 ДЗМ» оснащен оборудованием для проведения магнитно-резонансной томографий. В целях повышения доступности первичной медико-санитарной помощи детскому населению в феврале 2015 года открыт кабинет «Здоровое детство», где выдаются справки о состоянии здоровья, направления на консультацию и госпитализацию, рецепты на получение бесплатных продуктов питания льготной категории детского населения.   
На территории района работает 2 молочно – раздаточных пункта. С июля 2014г изменился контингент населения, имеющего право на получение бесплатного питания, ассортимент выдаваемой продукции и порядок работы МРП (выдача продуктов 1 раз в неделю, месяц; удлинение режима работы до 12.00)

Государственное задание на 2014 год - 300000 посещений, выполнено- 394194 посещений (111,4%), из них по поводу заболеваний - 284978, в том числе на дому - 39505. 

Укомплектованность кадрами: врачи -  72,3%, средний медицинский персонал - 77,9%, младший медицинский персонал – 79,8%, административно-хозяйственная часть и прочий персонал -  98,1%.
Медицинская деятельность
За 2014 год родилось и поступило под наблюдение поликлиники 708 детей. Всем детям проведено обследование на выявление нарушения слуха (тест отоакустической эмиссии), из них в поликлинике -  112 детям (19,5%), патологии не выявлено. Все новорожденным проведен скрининг на наследственные заболевания, из них в поликлинике – 156 новорожденных, патологии не выявлено. 

На первом месте в структуре заболеваемости детей 1- го года жизни – болезни органов дыхания, второе место занимают болезни глаза, на третьем месте болезни органов пищеварения.
100% прикрепленного детского населения в 2014 году прошли медицинские осмотры в объемах, предусмотренных приказом МЗ РФ № 1346н «О порядке прохождения несовершеннолетними медицинских осмотров, в том числе при поступлении в образовательные учреждения и в период обучения в них».

По результатам профилактического осмотра 2014 года отмечается увеличение количества детей I-II группы здоровья и уменьшение III группы, что связано с проведением реабилитационных мероприятий после проведенной диспансеризации.

1 место по структуре заболеваний среди детей, состоящих на диспансерном учете, занимают болезни костно - мышечной системы, 

2 место - органов дыхания, 

3 место -  врожденные аномалии,

4 место - болезни глаз 

Социальный состав населения района Лианозово:

	Дети-инвалиды
	231

	Многодетные семьи/дети
	378/1139

	Семьи, находящиеся под опекой
	71

	Дети в трудной жизненной ситуации
	18


Количество детей, имеющих инвалидность - 231, что составляет 1,1 % от прикрепленного населения. Среди детей-инвалидов «лежачих» - 3 детей, колясочников - 9. Впервые в 2014 году признано инвалидами 19 человек. 

Основной причиной, приводящей к инвалидизации детей, являются болезни нервной системы и врожденные аномалии, на 2-ом месте - болезни эндокринной системы, на 3-м месте – новообразования. 

Всем детям-инвалидам проведена диспансеризация, «лежачим» и колясочникам - на дому. Получали льготное медикаментозное лечение 93 инвалида (51,7%). Санаторное лечение проведено 87 инвалидам, что составило 51,2%. 43 человека получили стационарное лечение.

Многодетных семей - 378, в них детей – 1139, их них детей инвалидов - 24. Число детей в многодетных семьях составляет 6 % от прикрепленного населения. 
Поликлиника уделяет большое значение работе с детьми – сиротами, с детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации и находящимися под опекой и попечительством.

Детей, находящихся в трудной жизненной ситуации – 18, детей, находящихся под опекой- 71 человек. Работа с данной категорией населения проводится в тесном сотрудничестве с органами опеки и попечительства, Управлением социальной защиты населения района Лианозово. 
В здании филиала № 2, расположенном на улице Псковская, работает Центр здоровья для детей. Здесь дети могут пройти комплексное исследование, которое включает в себя измерение роста, веса, тестирование на программно-аппаратном комплексе, компьютеризированный скрининг сердца, экспресс-анализ для определения общего холестерина и глюкозы в крови, комплексную детальную оценку функций дыхательной системы. Врач Центра здоровья проведет консультацию по сохранению и укреплению здоровья детей, включая рекомендации по коррекции питания, двигательной активности, занятиям физкультурой и спортом, режиму сна, условиям быта, труда (учебы) и отдыха с учетом возрастных особенностей.
Ежемесячно администрация филиала проводит встречи с населением, где обсуждаются вопросы иммунопрофилактики, профилактики заболеваний, эпидемиологической ситуация по инфекционным заболеваниям, льготное лекарственное обеспечение, организация работы филиала, санаторно - курортное лечение, обеспечение льготной категории детского населения продуктами питания с МРП, издаются буклеты, информационные листовки.
