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ОТЧЕТ
ГЛАВЫ
муниципального округа Лианозово
о результатах своей деятельности,
деятельности Совета депутатов,
аппарата Совета депутатов за 2015 год
В 2015 году обеспечивалось выполнение основных функций органов местного самоуправления в соответствии с Законом города Москвы от 06.11.2002г. № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», а также по реализации переданных отдельных полномочий города Москвы на основании Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» во взаимодействии с государственными и территориальными органами исполнительной власти города Москвы, общественными объединениями жителей муниципального округа Лианозово.
Совет депутатов продолжил свою работу в составе: Алхимова В.Г., Глушковой Г.В., Гуляева П.В., Дулькина А.С., Журковой М.И., Ивановой Т.И., Климова К.Н., Кутузовой Т.Н., Лаврова Д.В., Манихиной Н.И., Рыжовой Е.Г., Савельевой Т.В., Соколовой З.А., Фадеева М.А.
За отчетный период организовано и проведено 15 заседаний Совета депутатов, в том числе 5 внеочередных, на которых принято 93 решения.

На каждом заседании Совета депутатов велась видеозапись, которая в течение 3-х дней после заседания размещалась на официальном сайте муниципального округа Лианозово.
Подготовлены, приняты Советом депутатов и опубликованы в бюллетене «Московский муниципальный вестник» 20 нормативных правовых актов, в том числе:
- О Регламенте реализации  отдельных полномочий города Москвы в сферах благоустройства и капитального ремонта жилищного фонда;
- Об утверждении Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы по согласованию мест размещения ярмарок выходного дня и проведению мониторинга их работы;
- Об утверждении Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере работы с населением по месту жительства;
- О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Лианозово и другие.
Копии решений, ежемесячные отчеты по установленной форме и другие материалы по решениям Совета депутатов своевременно направлялись в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, в Бутырскую межрайонную прокуратуру, Регистр МПА города Москвы. 
Решение Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Лианозово» своевременно направлено в Министерство юстиции РФ по городу Москве, зарегистрировано о обнародовано в установленные законодательством сроки. 
Перед заседаниями Совета депутатов проводились заседания профильных комиссий Совета депутатов по обсуждению проектов решений. 
В течение года депутаты участвовали в подготовке вопросов к обсуждению на заседаниях Совета депутатов муниципального округа Лианозово, по мере необходимости выезжали на места для встречи с жителями, чтобы принять то или иное решение.

Организация работы по переданным отдельным полномочиям города Москвы (государственным полномочиям)
В рамках реализации Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» были рассмотрены и приняты решения по 42 вопросам, в том числе:
1. В сфере организации деятельности управы района и городских организаций:

- ежегодное заслушивание отчета главы управы района Лианозово и руководителей городских учреждений – 7 вопросов;
2. В сфере благоустройства:

2.1. согласование адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству;
2.2.  участие депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий 
2.3. согласование адресного перечня объектов компенсационного озеленения на территории жилой застройки;
2.4. согласование /отказ в согласовании/ установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов.
3. В сфере размещения некапитальных объектов:

3.1. согласование проекта схемы и проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов (принято 8 решений);
3.2. о согласовании проекта схемы размещения сезонного летнего кафе при стационарном предприятии – 1 решение;

4. В сфере работы с населением по месту жительства:

4.1.  согласование внесенного главой управы района ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства (ежеквартально) – 4 решения.

Информация об итогах рассмотрения вопросов по переданным полномочиям регулярно размещалась на официальном сайте муниципального округа Лианозово, публиковалась в бюллетене «Московский муниципальный вестник».
Работа в Комиссиях Совета депутатов муниципального округа Лианозово
Всего при Совете депутатов муниципального округа Лианозово функционируют 3 постоянные комиссии:
· Бюджетно-ревизионная
· Комиссия по развитию муниципального округа;

· Комиссия по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная).
В рамках работы Бюджетно-ревизионной комиссии в течение отчетного периода проведено 8 заседаний, на которых осуществлялось предварительное рассмотрение вопросов, вынесенных на заседание Совета депутатов, в том числе:
-
об отчете об исполнении бюджета муниципального округа Лианозово

за 2014 год;

-
о проекте бюджета и о бюджете муниципального округа Лианозово на 2016 год и плановый период 2017 – 2018 годов;

- ежеквартально рассматривались вопросы по поощрению депутатов Совета депутатов.
В соответствии с законодательством, Уставом муниципального округа Лианозово члены комиссии участвовали в организации и проведении публичных слушаний по указанным вопросам.

На заседаниях регламентной Комиссии рассмотрены перечень вопросов к отчету главы управы района Лианозово о результатах деятельности управы района Лианозово за 2014 год, обращения депутатов Совета депутатов - всего состоялось 2 заседания;

- Комиссия по развитию муниципального округа – 3 заседания. Рассмотрены вопросы по согласованию направления средств стимулирования управы района Лианозово города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству района Лианозово, согласованию перечня работ по благоустройству дворовых территорий района Лианозово в 2015 году, о результатах конкурса на право заключения договора на безвозмездной основе на реализацию социальных программ (проектов) по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в нежилых помещениях, находящихся в собственности города Москвы, другие вопросы.
Все комиссии проводят свои заседания по мере необходимости.

Взаимодействие органов государственной власти и органов местного самоуправления, общественными организациями
В целях обеспечения условий развития и эффективной деятельности территориальных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления при главе управы района Лианозово создан и работает Совет по координации взаимодействия с органами местного самоуправления.

Глава управы, работники аппарата, представители префектуры, Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы участвуют в заседаниях Совета депутатов.

Совет депутатов осуществляет согласование вносимых управой района города Москвы, префектурой СВАО, другими уполномоченными органами города Москвы предложений по схеме размещения нестационарных торговых объектов, проектов размещения летних сезонных кафе, календарного плана досуговых и спортивных мероприятий и др. вопросов.
В соответствии с законодательством города Москвы органы местного самоуправления активно взаимодействуют с общественными организациями, расположенными на территории района Лианозово. 
Еженедельно глава муниципального округа принимал участие в оперативных совещаниях, проводимых главой управы района Лианозово, на которых доводил до руководящего состава управы района основные мероприятия на текущую неделю, вырабатывались меры по взаимодействию.
Публичные слушания
В соответствии с решениями Совета депутатов муниципального округа Лианозово  проведены 2 публичных слушания по проектам решений Совета депутатов (по отчету об исполнении бюджета муниципального округа Лианозово за 2014 год, о проекте бюджета МО Лианозово на 2016 и плановый период 2017-2018 годов).

Также органы местного самоуправления приняли участие в публичных слушаниях по вопросам градостроительства.

В 2015 году в районе Лианозово прошли 7 публичных слушаний, из них 5 - по проектам межевания кварталов, и 2 - по проектам ГПЗУ по адресам: улица Водопьянова, вл. 13 и улица Абрамцевская, вл.10.
Деятельность аппарата Совета депутатов муниципального округа
Лианозово
Организация делопроизводства
В 2015 году аппаратом Совета депутатов муниципального округа Лианозово были обеспечены: организация работы Советов депутатов муниципального округа и комиссий Совета депутатов, исполнение функций по решению вопросов местного значения и отдельных полномочий города Москвы (государственных полномочий).

За отчетный  период  специалистами аппарата организовано 15 заседаний Совета депутатов и 13 заседаний комиссий Совета депутатов.
Мероприятия по организации заседаний Совета депутатов включают в себя разработку повестки дня заседания Совета депутатов, проектов правовых актов  Совета депутатов,  сбор и своевременное направление материалов к заседаниям Совета депутатов, уведомление  депутатов и  представителей общественных организаций, управы района, иных органов исполнительной власти,   жителей муниципального округа о дате заседания, ведение протокола заседания Совета депутатов, размещение  информации и решений Совета депутатов  на официальном сайте. 
При рассмотрении проектов нормативно-правовых актов Совета депутатов аппарат Совета депутатов обеспечивал проведение их правовой и антикоррупционной экспертиз, независимой антикоррупционной экспертизы, в том числе работниками Бутырской межрайонной прокуратуры. 

За отчетный период аппаратом Совета депутатов подготовлено, оформлено и зарегистрировано 13 правовых актов, при необходимости распоряжения и постановления публиковались в официальном печатном органе, размещались на официальном сайте муниципального округа. 
Их копии и сопроводительные документы в установленные сроки сдавались в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы.

По запросам Департамента территориальных органов исполнительной власти г. Москвы, Совета муниципальных образований г.Москвы, Бутырской межрайонной прокуратуры и других организаций направлялись необходимые копии документов и выписки, отчеты и аналитическая информация.

Оформлено, зарегистрировано и принято на хранение 549 служебных документов.

Участие в работе по организации призыва на военную службу граждан муниципального округа Лианозово
На основании Конституции РФ, Федерального Закона 353-ФЗ «О воинской обязанности и воинской службе», в соответствии с постановлениями главы муниципального округа Лианозово в 2015 году организованы и проведены 2 кампании по призыву граждан МО Лианозово на военную службу: с 1 апреля по 15 июля (весенняя) и с 1 октября по 31 декабря (осенняя).

Заседания призывной комиссии проводились по утвержденному графику. Всего в ходе призывных кампаний 2015 года проведено 28 заседаний призывной комиссии. Установленное задание на призыв граждан на военную службу выполнено в полном объеме.

В период призывных кампаний регулярно проводились совещания с главой управы района Лианозово, правоохранительными органами и руководителями организаций по вопросам взаимодействия и активизации работы, направленной на выполнение плана по призыву. Благодаря тесному сотрудничеству с ОВД района Лианозово проведена большая работа по розыску и доставке призывников, уклоняющихся от призыва.
25 апреля и 24 октября 2015 года на территории поселения Мосрентген в воинской части 61899 прошли традиционные военно-патриотические акции «День призывника». Целью праздника являлось совершенствование работы по военно-патриотическому воспитанию молодежи, повышение общегосударственной значимости призыва граждан на военную службу.

В рамках Дня Призывника ребята ознакомились с вооружением и боевой техникой, побывали в отсеках экипажей и расчётов бронированных машин, узнали о средствах радиационной, химической и биологической защиты. 
Информация о ходе и итогах призыва регулярно размещалась на официальном сайте муниципального округа.

Кадровая работа

В ходе кадровой работы в 2015 году подготовлено, оформлено и зарегистрировано 55 распоряжений  по личному составу, распоряжений о предоставлении очередных отпусков и учебных отпусков, внесены соответствующие записи в трудовые книжки, личные дела и личные карточки.

Своевременно сданы все необходимые ежеквартальные, полугодовые и годовые кадровые отчеты в Мосгорстат и Департамент территориальных органов исполнительной власти. Собраны и размещены на официальном сайте муниципального округа сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера главы муниципального округа, муниципальных служащих, их супругов и несовершеннолетних детей.

Работа по информированию жителей о деятельности органов МСУ муниципального округа Лианозово
Информирование жителей является важным направлением в деятельности органов местного самоуправления и включает в себя:
-
подготовку печатных материалов в бюллетень «Московский муниципальный вестник»;
-
сопровождение и обновление официального сайта муниципального округа;

-
встречи с жителями района, участие во встречах с жителями главы управы района;

-
участие в публичных слушаний по проектам решений Совета депутатов, а также по градостроительным вопросам и межеванию;
-
приём населения главой муниципального округа, депутатами Совета
депутатов и сотрудниками аппарата СД МО Лианозово, др.
Официальный сайт муниципального округа Лианозово содержит информацию об истории развития района Лианозово, о структуре органов местного самоуправления МО Лианозово. Представлена информация о графике и часах приема главы муниципального округа и депутатов Совета депутатов, в разделе, посвященному Совету депутатов, размещаются нормативно-правовые документы, информация о депутатах и комиссиях Совета депутатов, оповещения о публичных слушаниях.

Имеются полезные ссылки, которые дают возможность быстро ознакомиться с информацией на сайте: Президента РФ, Московской городской Думы, Правительства Москвы, Совета муниципальных образований, префектуры СВАО и управы района. 
Предоставление муниципальных услуг
В целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в соответствии с Законом города Москвы от 06.11.2002г. № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», а также Административными регламентами, аппаратом Совета депутатов МО Лианозово предоставляются следующие муниципальные услуги:
· регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями -физическими
лицами,
не
являющимися
индивидуальными предпринимателями, с работниками, а также регистрации факта прекращения трудового договора;

· выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет;

· регистрации уставов территориального общественного самоуправления.

За отчетный период аппаратом оказано 3 муниципальные услуги (изданы постановления о разрешении вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет).

Муниципальные услуги оказываются бесплатно, информация о  них  размещена на официальном сайте муниципального округа Лианозово и на информационном стенде в аппарате Совета депутатов.
Организация местных праздничных и иных зрелищных мероприятия, мероприятий по военно - патриотическому воспитанию граждан
За отчетный период на территории муниципального округа Лианозово аппаратом Совета депутатов проведено 8 местных праздничных мероприятий, в том числе 3 мероприятия по военно-патриотическому воспитанию, и 2 автобусные экскурсии для жителей муниципального округа, в том числе:
- Праздничное мероприятие, посвященное 26-ой годовщине вывода войск из Афганистана;
- День местного самоуправления в Лианозово;

-Культурно-массовое мероприятие «Открытие Доски Почета», посвященное Дню Победы;
- День славянской письменности и культуры;

- День пожилого человека;

- День учителя;

- День матери;

- Муниципальная Новогодняя елка для детей из социально-незащищенных семей;

Органы местного самоуправления принимали участие в городских мероприятиях. 

22 июня, в День памяти и скорби в Лианозовском парке и отдыха состоялся митинг с участием ветеранов, школьников района, органов местного самоуправления и главы управы района Лианозово. По окончании митинга были возложены цветы к стеле «Лианозовцам, участникам Великой Отечественной войны».
 2 сентября в России отмечается как «День окончания Второй мировой войны (1945 год)». Это своего рода второй День победы — победы над Японией, которой как раз и закончилась Вторая мировая война. В этот день повсеместно проходят различные памятные и торжественные мероприятия. В честь памятной даты в Лианозовском парке культуры и отдыха состоялся митинг, в котором приняли участие представители органов местного самоуправления, органов исполнительной власти, ветераны войны и труда,  школьники района.
Задачей органов местного самоуправления посредством проведения местных праздничных и иных зрелищных мероприятий является патриотическое воспитание молодежи, воспитание преемственности поколений, поддержка семьи и молодежи. 
Осуществление закупок на муниципальные нужды
В целях обеспечения требований Федерального Закона № 44 от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения Государственных и муниципальных нужд», в конце 2014 года проведены следующие процедуры - электронный аукцион (по предоставлению автотранспортных услуг) и открытый конкурс (по оказанию услуг по проведению местных праздничных мероприятий), по итогам которых аппаратом Советом депутатов в 2015 году заключены контракты на общую сумму  2 402 552, 52 руб. 
В 2015 году проведены 2 конкурсные процедуры (запрос котировок) на оказание услуг по проведению праздничного мероприятия «День матери» и на оказание услуг в области информационных технологий, в результате которых заключены контракты на сумму 350 500,00 руб.  
На данный момент все заключенные муниципальные контракты на 2015 год исполнены, акты подписаны без претензий сторон.
Исполнение бюджета
Бюджет муниципального округа Лианозово за 2015 год составил 16 971,5 тыс.руб. при плане 17 878,2 тыс.руб. или 94,9% от годовых плановых показателей. 

За 2015 год объем фактического финансирования муниципального округа Лианозово составил 18 974,4 тыс.руб. при плане 20 678,2 тыс.руб. или    91,8 % от годовых плановых показателей, из них:

1. Расходы аппарата Совета депутатов муниципального округа Лианозово на содержание главы муниципального округа составили – 1 966,6 тыс.руб. 
2. Расходы аппарата Совета депутатов муниципального округа Лианозово составили - 11 744,9 тыс.руб. 

3. Расходы на выполнение полномочий по вопросам местного значения составили – 2 082,3 тыс.руб. и были направлены:

- на проведение праздничных мероприятий - 1 815,0 тыс.руб.; 
- на средства массовой информации  -  181,2 тыс. руб. 

- на оплату взносов в ассоциацию «Совет муниципальных образований города Москвы» - 86,1 тыс.руб.

4. Расходы, направленные на повышение эффективности осуществления депутатами Совета депутатов муниципального округа полномочий города Москвы составили – 3 120,0 тыс.руб.
 Исполнение бюджета осуществлялось через казначейский метод исполнения.
В заключение хочу выразить слова благодарности депутатам за совместную работу, направленную на эффективное выполнение возложенных на нас задач, главе управы, руководителям учреждений района, жителям Лианозово.
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