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Отчет
Начальника Отдела МВД России по району Лианозово г. Москвы полковника полиции            Г.В. Калинина на отчете перед депутатами района Лианозово г. Москвы по вопросу: «Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Лианозово г. Москвы за 2016 год».


В Отделе МВД России по району Лианозово г. Москвы штатная численность составляет 154 сотрудника, из них руководящий состав – 11 сотрудников, начальствующий состав – 86 сотрудников, рядовой состав – 54 сотрудника, государственные служащие – 6 человек, вольнонаемные – 9 человек.   
ОУР
По штату – 7, по списку – 4
В должности до года – 0;
ОУУП
По штату – 21, по списку – 18
В должности до года – 5;
ОДН
По штату – 4, по списку – 4, 1 - ДЕКРЕТ
В должности до года – 0.
ОР ППСП
По штату – 51, по списку – 51
В должности до года – 8.
Основные усилия сотрудников Отдела были направлены на обеспечение правопорядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения культурно-массовых (религиозных, спортивных) мероприятий. На территории района проведено 35 мероприятий, где для обеспечения общественного порядка и безопасности было задействовано 397 сотрудников.
В результате проводимых в отчетном периоде мероприятий на территории района удалось сохранить контроль за криминогенной обстановкой и своевременным реагированием на ее изменение.
[bookmark: _Toc414284078]За счет проводимых в отчетном периоде мероприятий, операций: «Розыск», «Притон», «Надзор», «Невод», «Заслон», «Подросток», «Мак», «Мигрант», а так же локальных мероприятий по пресечению краж с автомашин и краж транспорта, квартирных краж, грабежей и разбоев, на территории района на – 12,4 % уменьшилось количество зарегистрированных преступлений (с 954 до 836) таких как: кражи на 20,4%, (с 530 до 422), грабежи на 10,6% (с 47 до 42), помимо этого снизилось количество зарегистрированных в ОМВД преступлений, таких как: 
- убийства  на 66,7% (с 3 до 1)
- квартирные кражи на 66,7% (с 27 до 9);  
- кражи автотранспортных средств на 16,9 % (с 59  до 49);
- мошенничеств на 41,4 % (с 58 до 34).
В отчетном периоде произошло уменьшение регистрации преступлений в общественных местах на 22,0% (с 668 до 521), в том числе и на улицах на 15,4% (с 422 до 357). 
Основным направлением деятельности органов внутренних дел является раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, преступлений против личности и имущественного блока, регистрация которых снизилась на 20,4%   (с 530 до 422).
По прежнему остается серьезной проблема в работе по раскрытию краж из квартир, краж автотранспорта и грабежей. 
Не смотря, на снижение количества зарегистрированных преступлений, связанных с кражами из квартир и кражами автотранспорта, стоит острая проблема по установлению лиц, их совершивших. По раскрытию указанных видов преступлений показатели следующие: по кражам из квартир направлено 2 уголовных дела в суд, по кражам автотранспорта 6 уголовных дел, в аналогичном периоде прошлого года 3 дела. 
За счет использования средств видеонаблюдения «Безопасный город» в раскрытии различных видов преступлений необходимо отметить, что в отчетном периоде с их помощью всего раскрыто 14 преступлений. Так же, сотрудниками Отдела раскрыто 29 преступлений по горячим следам, с использованием Системы Управления Мобильными Нарядами раскрыто 14 преступлений.
Отдельно хотелось бы остановиться на  нашей работе по выявлению и раскрытию преступлений, связанных с организацией и содержанием притонов для занятия проституцией и потребления наркотиков.
Так по выявлению и раскрытию фактов содержания притонов для занятия проституцией работа активизировалась. Из 12 выявленных притонов по УВД, два притона для занятия проституцией выявлено на территории обслуживания Отдела. 
В анализируемом периоде выявлено 2 преступления, связанных с содержанием притона для потребления наркотиков (2), в суд направлено 3 уголовных дела (с 2 до 3, динамика +50%).
Помимо этого, в 2016 году активно велась работа по раскрытию преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков. Так, за отчетный период были раскрыты 50 (39) преступлений, раскрываемость составила 37,9% (36,1%). Из них можно привести в пример характерное задержание в августе 2016 г. сотрудниками отделения уголовного розыска Отдела в рамках проводимой операции «Заслон» гражданина, у которого в ходе досмотра было изъято 498 грамм наркотического вещества (N-метилэфедрон) предназначенного для последующего сбыта. Всего за 2016 год сотрудниками Отдела было изъято 1373,97 грамм наркотических веществ.
Нами в отчетном периоде уделялось внимание по предупреждению и пресечению преступлений в сфере соблюдения миграционного законодательства. В отчетном периоде  сотрудниками Отдела выявлено 12 преступлений, предусмотренных статьей 322 ч. 3 УК РФ. В суд направлено 13 уголовных дел (+12). Составлено 142 административных материалов по ст. 18.8 КРФоАП, с последующим штрафом и административным выдворением 136.
Также не могу не сказать об организации работы по выявлению превентивных составов преступления. В 2016 году их было зарегистрировано 33, из них 28 раскрыто (26), в суд направлено 24 уголовных дела. 
Анализируя работу в сфере административного законодательства следует отметить рост выявленных правонарушений с 4001 до 4120. В отчетном периоде Отделом МВД России по району Лианозово г. Москвы наложено штрафов на сумму 1046800 руб., из них взыскано – 756800 руб. За появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения и распитие алкогольной продукции задержано 2538 правонарушителей, из них:
- ст. 20.20 КРФоАП – 2481 (2368);
- ст. 20.21 КРФоАП – 57 (72).
За нарушение правил торговли (ст. 14.1-12.2, 14.4-14.7, 14.10, 14.15-14.16 КРФоАП) выявлено 33 правонарушения (28). Так же, сотрудниками служб проведен ряд мероприятий по выявлению нарушений правил торговли и недопущению реализации алкогольной продукции среди несовершеннолетних, так за 12 месяцев 2016 года составлено 33 протокола (ч. 2.1 ст. 14.16 «Розничная продажа алкогольной продукции несовершеннолетним – 22 протокола (12); ч. 3 ст. 14.16 «Нарушение иных правил розничной продажи» - 11 протоколов (16) ). 
	  Помимо этого, активно велась работа по пресечению преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних. Так, в отчетном периоде инспекторами по делам несовершеннолетних выявлено и поставлено на учет 47 несовершеннолетних лиц (38), так же выявлено 38 социально-неблагополучных родителей (25), 66 (65) несовершеннолетних и 81 (80) родителей привлечено к административной ответственности. В ЦВСНП помещено 18 несовершеннолетних (15). На комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав направлено 188 материалов, из них в отношении несовершеннолетних – 107 (70), родителей – 81 (81). Так же, сотрудниками Отдела МВД России по району Лианозово г. Москвы раскрыто 2 преступления по ст. 151 прим. 1 и ч. 1 ст. 116 УК РФ. 
	  В отчетном периоде мною осуществлялся личный прием граждан по различным вопросам, за 2016 год принято 47 граждан, из которых 22 гражданина обращались по вопросу трудоустройства, 9 граждан обратились с заявлениями о принятии мер сотрудниками полиции, все заявления приняты, зарегистрированы в книге учета сообщений о преступлениях и рассмотрены в установленный законом срок. Так же, 16 граждан обращались по личным вопросам за устной консультацией. 
[bookmark: _GoBack]Одним из наиболее важных направлений работы личного состава Отдела является повышение уровня законности и укрепления служебной дисциплины.
Всего в отчетном периоде по нашей инициативе к дисциплинарной ответственности за нарушения законности и УРД привлечено 18 сотрудников, из них 3 руководителя. Объявлено 1 замечание, 11 выговоров, 5 строгих выговора и 1 предупреждение о неполном служебном соответствии.
За различные нарушения к дисциплинарной ответственности привлечено 49 сотрудников (8 приказом УВД), из них: грубых 4 (за отсутствие на службе более 4 часов), по отрицательным основаниям уволен 1 сотрудник. 
Всего за 2016 год уволено 13 сотрудников, из них: ОУР – 3, ОУУП – 3,       ППСП – 4. Принято вновь 15 сотрудников, из них: ОУУП – 5, ППСП – 5.
Одновременно с этим следует отметить, что за достижения, достигнутые в служебной деятельности поощрено 60 сотрудников.  
При подведении итогов, необходимо отметить работу вновь созданного, на основании Указа Президента Российской Федерации от 05.04.2016 г. № 156, подразделения ОМВД- Отдела по вопросам миграции (ОВМ), который осуществляет оперативно-служебную деятельность, связанную с предоставлением государственных услуг, работу с населением и контрольно-надзорной деятельностью. ОВМ предоставлено более 23 600 государственных услуг гражданам. Руководителем и сотрудниками ОВМ в ходе работы с населением принято всего 14862 гражданина. Проконсультировано по вопросам миграционного законодательства 911 граждан. За отчетный период, при осуществлении контрольно-надзорной деятельности, в ходе приема иностранных граждан и лиц без гражданства выявлено 503 нарушения миграционного законодательства.  


Начальник Отдела МВД России
по району Лианозово г. Москвы
полковник полиции                                                                              Г.В. Калинин
