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Район Лианозово является одним из 17 районов, входящих в состав Северо-Восточного административного округа города Москвы, он образован в 1991 году. Площадь района составляет 660 гектаров. Район относится к средним по численности населения в Москве, где практически нет промышленных предприятий и крупных заводов. Промышленная зона составляет 38 га. Основную площадь района занимает жилой сектор - 492 гектара и лесопарковая зона – 130 гектаров.  
Численность постоянного населения по данным Мосгорстата на 1 января 2016 года составляет 84005 человек.
Вся деятельность структурных подразделений управы и подведомственных учреждений в 2016 году была направлена на реализацию «Программы комплексного развития района Лианозово города Москвы на 2016 год» и обеспечение стабильного и сбалансированного развития района.

Жилой фонд района составляет 1 516,3 тыс.кв. м и включает 128 многоквартирных домов, а также 10 коттеджей для многодетных семей. 
Содержание жилого фонда осуществляют:
- ГБУ «Жилищник района Лианозово» - в управлении 121 дом;
- частная управляющая компания ООО «Феникс» - в управлении 11 домов;
- на самоуправлении 4 дома ЖСК и 2 дома ТСЖ. 

В районе Лианозово 129 дворовых территорий общей площадью 1 320 238 кв.м., из них:
- 128 дворовых территории, на которых расположено 109 детских площадок 21 спортивная площадка и 6 фонтанов, обслуживаются силами ГБУ «Жилищник района Лианозово»;
- 1 дворовая территория дома 89 по Алтуфьевскому шоссе, площадью                    6 974 кв.м. на обслуживании ТСЖ «Наш дом - Алтуфьево, 89», на которой расположена детская площадка.

ГБУ «Жилищник района Лианозово» создан в конце 2015 года. 
По состоянию на 1 января 2017 года на обслуживании собственными силами ГБУ «Жилищник района Лианозово» находится:
- 36 объектов дорожного хозяйства общей площадью 236 918,58 кв.м.,
(что составляет 61 % от общей площади улично-дорожной сети района); 
- 128 дворовых территорий (100 %) и 9 бесхозяйственных объектов общей площадью 1 313 264 кв.м;
- 23 объекта озеленения I и II категории, площадью 602 827 кв.м., 
(что составляет 98 % от всей площади объектов);
- 121 многоквартирный дом, 86 % от всех домов в районе.

В 2016 году по адресу: ул. Илимская, д.1Б был возведен бытовой городок на 180  мест для сотрудников ГБУ «Жилищник района Лианозово» площадью 1 480 кв.м. 
Создана база из 39 единиц специализированной техники (поливальные машины, трактора, снегоуборочная и прочая техника). Вся уборочная техника оснащена  навигационной системой позиционирования ГЛОНАСС и подключена к АРМ (автоматизированное рабочее место) «Телеметрический контроль» Автоматизированной системе управления «Объединенная диспетчерская служба Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства г.Москвы» 

Благоустройство территории

В 2016 году в районе было выполнено благоустройство 10 дворовых территорий, 5 скверов силами ГБУ «Жилищник района Лианозово». В ходе работ отремонтировано 9 610 кв.м асфальтобетонного покрытия, заменено 82 ед. малых архитектурных форм, устроено основание на детских площадках из резиновой крошки площадью 3 245 кв. м.  
По результатам голосования жителей на портале «Активный гражданин» проведено благоустройство скверов по следующим адресам:
- Абрамцевская ул., д.9, к. 1
(устройство детской площадки, площадки воркаута, пешеходных дорожек и зоны отдыха).
- Зональная улица 
(устройство детской площадки, площадки воркаута, пешеходных дорожек и зоны отдыха).
- Новгородская ул., д. 25
(устройство детской площадки, площадки воркаута, пешеходных дорожек).
- Череповецкая ул., д. 17 
(установка урн и скамеек, разбивка цветников).
Так же в рамках программы выполнены работы по реконструкции спортивной площадки по адресу Новгородская ул., д. 11, к. 2.
В рамках социально-экономического развития управ г. Москвы по решению Совета депутатов муниципального округа Лианозово в 2016 году был выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия по 50 адресам общей площадью 2 490 кв.м. 
Дополнительно было выполнено устройство парковочных карманов площадью 6 997 кв.м. 
На объектах дорожного хозяйства выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия 2 тротуаров по адресам: проезд от Илимской улицы до бывшей Псковской улицы – 279 кв.м., Абрамцевская улица от дома 9 корп.1 до остановки (Тобольский проезд) – 62 кв.м. 
На объекте дорожного хозяйства по адресу: проезд от Новгородской до Хотьковской улицы по просьбам жителей устроен новый тротуар и отремонтирована проезжая часть – 1488 кв.м.
Также в 2016 году выполнено комплексное благоустройство 2 объектов образования – школы № 1416 СП-1 и  СП-2 по адресам: Новгородская ул., д. 6 и Новгородская ул., д. 12. 
Все работы по благоустройству дворовых территорий были выполнены ГБУ «Жилищник района Лианозово» в полном объёме и в установленные сроки. 

В рамках реализации постановления Правительства Москвы от 4 марта 2011 г. №56-ПП «Об утверждении Порядка разработки и реализации государственных программ города Москвы» и учитывая обращения жителей, выполнено благоустройство в целях создания парка по месту жительства в сквере по ул. Новгородской, 32. Проект благоустройства был одобрен на заседании Совета депутатов муниципального округа Лианозово.
(На объекте были выполнены работы по устройству нового плиточного покрытия - 476,6 кв.м.; выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия вдоль нового бортового камня 9,1 кв.м.; устроено новое покрытие «Мастерфайбр» - 146,8 кв.м., а также покрытие «Мастерфайбр» на существующем основании - 177,9 кв.м.; установлены дорожный бортовой камень - 26,0 пог.м. и новый садовый бортовой камень - 449,0 м.пог. Установлены и малые архитектурные формы, такие как: диван садовый 10 шт.; урны, качели двойные на деревянных стойках, спортивный комплекс и игровой комплекс «Горка», установлена карусель «Роза» и 1 песочница).
В 2016 году за счет средств Департамента природопользования города Москвы в рамках компенсационного озеленения было высажено:
- весной 16 деревьев и 725 кустов по 9 дворовым территориям.
- осенью 15 деревьев и 2300 кустов по 14 дворовым территориям.
- по отпаду ревизия посадок осенью по 27 адресам 31 дерево и 523 куста.
Работы по благоустройству велись под постоянным контролем жителей близлежащих домов, инспекторов ОАТИ, депутатов муниципального округа, специалистов управы района, общественных советников. 

В 2016 году были завершены работы по устройству освещения территории, прилегающей к Усадьбе «Алтуфьево» и территории парка «Чермянка» силами Государственного автономного учреждения культуры «Лианозовский парк культуры и отдыха».  

По заказу Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы, в рамках реализации программы 2016 года был выполнен капитальный ремонт асфальтобетонных покрытий «большими картами» основных проезжих частей и тротуаров объектов дорожного хозяйства Алтуфьевского шоссе (нечетная сторона - около 34 788 кв.м.) и ул. Череповецкая (49 360 кв.м.) на всем протяжении. В ходе ремонтных работ все ранее выявленные подтопления устранены.

В 2016 году продолжались работы силами Дирекции природных территорий СВАО и Сокольники ГПБУ «Мосприрода».
На территории Ландшафтного заказника (далее - ЛЗ) «Лианозовский»  было удалено 377 сухостойных и аварийных деревьев. Произведена уборка валежника на территории ЛЗ «Лианозовский» на площади 11,1 куб. м, 
На территории заказника высажено 650 деревьев  (дуб черешчатый – 300 шт., сосна обыкновенная – 100 шт., липа мелколистная – 250 шт.).
Дополнительно в рамках реализации проекта благоустройства ЛЗ «Лианозовский» высажено 12 деревьев и 440 кустов.

В 2016 году был разработан проект: Актуализация проекта «Благоустройство территории Ландшафтного заказника «Лианозовский».

Реализован в отчетном году проект «Благоустройство у пруда территории ЛЗ «Лианозовский», ул. Череповецкая, д. 3б».

В рамках проекта выполнены мероприятия по ремонту дорожно-тропиночной сети и инфраструктурных объектов:
ЛЗ «Лианозовский» (ПК  № 27):
- покрытие из гранитных высевок – 4 091,2 кв. м (реализация проектов);
- покрытие из асфальта – 4 094,2 (реализация проектов и отдельный контракт со стороны Вологодского проезда);
-  покрытие из плитки – 1 807,8 кв. м (реализация проекта) 
ЛЗ «Лианозовский» (ПК № 54):
-  ремонт дорожек с покрытием из гранитных высевок 4 001, 6 кв. м ( в рамках содержания территорий).

На территориях природных комплексов в 2016 году установлено: 
	ЛЗ «Лианозовский» 
- детская площадка – 1 компл. (580 кв.м) с резиновым покрытием (замена устаревшей в рамках реализации проекта благоустройства);
- наружные ограды сложного рисунка – 102 пог.м. (ул. Череповецкая; ул. Зональная);
- садово-парковая мебель (диваны, урны) – 82 компл. (ПК 27);
- беседка из архитектурного бетона  – 3 шт.  (ПК 27);
- скульптуры из архитектурного бетона – 4 шт. (ПК 27);
- качели двойные – 2 шт. (дооборудование детской площадки на ул. Череповецкая, ПК 54)

	Информация о проведенных  субботниках:
С 1 по 30 апреля 2016 проводился месячник по уборке подведомственных территорий. 
16 и 23 апреля совместно с представителями общественности, управы района, подрядных организаций были организованы субботники на территориях подведомственных Дирекции Природных территорий СВАО и Сокольники, в том числе  ЛЗ «Лианозовский» (ПК 27). 
Всего за месячник было собрано и вывезено 470 куб.метров мусора.

Подготовка к зиме объектов жилищного фонда

В зимний период 2016-2017 годов все жилые дома были подготовлены к отопительному сезону. Готовность отопительной системы домов была освидетельствована специалистами ресурсоснабжающей организации ОАО «МОЭК», а общая готовность домов была принята Инспекцией жилищного надзора Северо-Восточного административного округа города Москвы.
Отопительный сезон в районе начат своевременно. Запуск системы центрального отопления в жилом секторе произведен согласно графика ОАО «МОЭК» с 04 октября текущего года поочередно (детские сады, школы, больницы, жилые дома). В настоящее время отопление в жилом секторе функционирует в полном объеме.

Приведение в порядок подъездов
 
В 2016 году управляющими компаниями велись работы по приведению в порядок подъездов МКД. В план на 2016 год вошло 154 подъезда, из них 148 подъездов многоквартирных домов в управлении ГБУ «Жилищник района Лианозово» и 6 подъездов многоквартирных домов в управлении УК ООО «Феникс».
Все работы были приняты Жилищной инспекцией города Москвы.

Выборочный капитальный ремонт 

В рамках реализации краткосрочной Региональной программы капитального ремонта в МКД района в 2016 году выполнена замена лифтов в двух домах (всего 11 лифтов):
- на Абрамцевской улице, 11 корпус 1 – заменено 9 лифтов;
-  на Абрамцевской улице, 9 корпус 2 – 2 лифта.

Работа с собственниками помещений 
в многоквартирных домах

В 2016 году в 22-х МКД проведены общие собрания собственников помещений по выбору способа управления домом.
(С собственниками помещений многоквартирного дома по адресу:  Алтуфьевское ш., 93, подъезд 3 проведено общее собрание по вопросу установки подъемной платформы для инвалида-колясочника. 
С собственниками помещений многоквартирного дома по адресу: Алтуфьевское ш., 85А  проведено общее собрание по оборудованию отдельного входа в помещение управы района.)
В целях выполнения плана мероприятий по оказанию организационной поддержки собственникам по итогам голосования на портале проекта «Активный гражданин» на тему: «Спецсчет для Вашего дома. Кому поможет город?» были проведены встречи с собственниками 12-ти многоквартирных домов.
В постоянном режиме проводится разъяснительная работа с собственниками помещений о деятельности Советов многоквартирных домов, порядке избрания, правах и обязанностях членов Советов многоквартирных домов. Собственникам помещений оказывается  правовая и методическая помощь в проведении собраний. Разъясняются изменения, внесенные в Жилищных кодекс РФ, касающиеся проведения общих собрания собственников.
	ТРАНСПОРТ, ГАРАЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Автомобильные дороги и улично-дорожная сеть
В районе Лианозово имеются пешеходные переходы в количестве:
- 2 надземных (на МКАД и  у торгового центра «Империал»);
- 70  наземных, из них 14 – регулируемых, 56 – не регулируемых;
- 3 действующих подземных перехода (2 у метро «Алтуфьево» и один на Дмитровском шоссе, вл. 159 – вл.116). 
Ещё один подземный пешеходный переход строится у железнодорожной платформы «Лианозово».
Протяженность улично-дорожной сети района Лианозово - 28  километров.
Общая площадь улично-дорожной сети района Лианозово  – 318  тыс.кв.м. 
Количество зарегистрированного у жителей района автотранспорта – почти 22 тысячи легковых машин, и порядка 1600 грузовых. 
В районе имеется 43 плоскостных автостоянок на 3716 машиномест (32 – с накрытием гаражами-боксами, 6 - с установкой МТ, 5 – открытых), а также 15 капитальных гаражных комплексов (в том числе в составе торговых объектов) общей ёмкостью на 2992 машиноместа. 
По состоянию на 1 января 2017 года на территории района оборудованы 1708 парковочных мест на  открытой улично-дорожной сети и 2629  парковочных  мест на 82-х  внутридворовых  парковках.
Дополнительно было выполнено устройство парковочных карманов площадью 6 997 кв.м на месте снесенных в 2015 году гаражей. 
Проводится постоянная работа по выявлению и дальнейшей эвакуации с дворовых и прилегающих территорий автотранспорта, имеющего признаки брошенного и разукомплектованного транспортного средства (БРТС). Работа ведётся в соответствии с новыми требованиями, установленными постановлением Правительства Москвы № 569-ПП от 23.09.2014г.
В 2016 году на территории района Лианозово было выявлено и комиссионно обследовано  77 единиц с признаками брошенности, признаны БРТС 30 единиц, которые затем были эвакуированы на площадку временного хранения. Из них по 16 единицам были направлены иски в суд. Решениями суда 7 единиц были признаны бесхозными для последующего признания прав собственности города Москвы на эти БРТС, с дальнейшей их утилизацией. 
Три иска впоследствии были отозваны из суда в связи с тем, что машины были истребованы и забраны владельцами с площадки временного хранения. Девять дел в настоящее время находятся в суде. 
47 транспортных средств  были приведены в порядок владельцами.

САМОВОЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО
Продолжалась работа по освобождению земельных участков от незаконно установленных металлических тентов, гаражей, навесов и других некапитальных объектов. 
В 2016 году по решению Окружной комиссии по пресечению самовольного строительства на территории района были освобождены следующие земельные участки, на котором были размещены различные объекты, не имеющих земельно-правовые отношения:
- ул. Абрамцевская, вл. 1-3, автостоянка с навесами на 11 м/м;
- ул. Новгородская, вл. 7к1 - гараж;
- ул. Новгородская, вл. 23-23А - гараж;
- ул. Новгородская, вл. 30 - гараж;
- генераторы по адресу: ул. Абрамцевская, вл. 30;
- калитка в заборе по адресу: ул. Белякова, вл. 1;
- порядка 65 различных объектов (гаражи, навесы и т.п.) на территории ООО «Автохозяйство Лианозово» по адресу: ул. Илимская, вл. 1.
Все решения, принятые в 2016 году Окружной комиссией по пресечению самовольного строительства префектуры СВАО, выполнены.
Все мероприятия выполнялись в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 2 ноября 2012 года № 614-ПП «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работы по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства, в том числе осуществлению демонтажа и (или) перемещения таких объектов». 

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ

Департаментом строительства города Москвы проводятся  подготовительные мероприятия к достройке в 2017 году объездной дороги вокруг микрорайона 1Б Лианозово (нечётные дома на Псковской улице). 
Кроме этого, утверждён проект планировки участка МКАД от Дмитровского до Осташковского шоссе, включая развязку с Алтуфьевским шоссе (ППМ 689-ПП от 25.10.16). Объект включён в АИП города Москвы, где, начиная  с 2016г., предусмотрено финансирование проектирования и освобождения территории. По информации Департамента строительства города Москвы, работы на участке МКАД планируется проводить в течение 2017-2019 г.г., в том числе с привлечением средств сторонних инвесторов. 
Готовится к реализации масштабный проект инвестиционной комплексной застройки части территории промзоны № 49 «Бескудниково» жилыми и другими объектами. Подготовлен проект планировки, который направлен в Градостроительно-земельную комиссию города Москвы для его рассмотрения, и назначения по нему публичных слушаний.
Продолжается подготовительная работа к прокладке трамвайной линии из района Северный до станций метрополитена. Часть этого участка (от Северного до ж.д. платформы Лианозово») – утверждена (проект планировки – ППМ №350-ПП), но деньги в АИП пока не запланированы. Прорабатывается дальнейшая трассировка линии трамвая, как основной вариант – через промзону № 49 «Бескудниково», с выходом на улицу Костромскую и к метро «Бибирево». 
Москомархитектурой разработан проект планировки территории линейного объекта – продление Люблинско-Дмитровской линии Московского метрополитена от ст. «Селигерская» до железнодорожной платформы «Лианозово» Савеловского направления Московской железной дороги для последующего вынесения проекта на публичные слушания.

В конце 2016 года по адресу: ул. Абрамцевская, вл. 10 начался снос здания бывшей АТС для последующего строительства жилого дома. Дом будет двухсекционный (8 и 12 этажей), всего 101 квартира, подземный двухуровневый гараж на 77 машиномест 
В 2017 году будет продолжено строительство подземного пешеходного перехода через Лианозовский проезд в районе ж/д платформы «Лианозово» общей длиной 128 п/м.

На земельном участке по адресу: ул. Абрамцевская, вл. 35 ведётся строительство православного храма святителя Спиридона Тримифунтского. В настоящее время на средства прихожан Русской Православной Церкви построена, и 17 декабря 2016 года была освящена часовня во имя святого князя Александра Невского. 
Готовится реализация проекта различных объектов гаражного и автотехнического назначения по адресу: ул. Абрамцевская, вл. 37 и вл. 29 корпус 1, где в настоящее время расположены плоскостные гаражи ПАСК «Северо-Восток», а также автостоянок МГСА «Полюс-65» и «Север-39». В настоящее время сформированы земельные участки, ведётся предварительное проектирование. 
Выполняются отдельные виды ремонтных работ на различных коммуникациях (теплотрассы, водопроводные сети и пр.) в соответствии с производственными планами организаций-балансодержателей.
В 2017 г. планируется продолжение работ по организации ТПУ около ж/д платформы Лианозово.


ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК
В 2016 году на территории района было открыто:
· 8 магазинов по реализации продовольственных товаров и 5 магазинов по реализации непродовольственных товаров; 
· 5 предприятий общественного питания; 
· 11 предприятий бытового обслуживания.
В соответствии с утвержденной схемой размещения нестационарных торговых объектов, на территории района демонтировано 9 киосков старого образца и установлено 13  объектов нового образца. 
В 2016 году управой района рассмотрено 112 дел об административных правонарушениях (осуществление торговой деятельности, оказание услуг вне специально отведенных для этого мест). Сумма наложенных штрафов – 342,5 тыс. руб., взыскано 245 тыс. руб. 
Для посещения маломобильными категориями граждан адаптировано           3 предприятия торговли:
- магазин «Продукты», Алтуфьевское шоссе, 83;
- магазин «Дикси», Алтуфьевское шоссе, 97;
- магазин «Пятерочка», Абрамцевская ул., 30 стр.1.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
Важнейшая составляющая социальной политики района является социальная защита населения.
В рамках приоритетных национальных проектов в сфере здравоохранения, образования, демографической и жилищной политики, принятых на федеральном уровне, Правительством Москвы, также префектурой СВАО и администрацией района намечены и реализуются дополнительные меры, направленные на улучшение жизни жителей района и предоставление им необходимых государственных услуг и гарантий.

Оказание материальной помощи льготным категориям граждан, 
в том числе в натуральном выражении
Материальная помощь оказывается льготным категориям населения района Лианозово, а именно: одиноким ветеранам, пенсионерам и инвалидам, многодетным семьям, семьям имеющих детей-инвалидов и другим жителям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
В 2016 году была оказана помощь 18-ти гражданам района на сумму 567,000  рублей. 
Талоны бытового обслуживания выдаются льготным категориям граждан через Центр социального обслуживания и Центр помощи семье и детям «Диалог». За год выдано 975 талонов.
В 2016 году было выдано 1430 продуктовых набора для льготных категорий населения. А именно: районным обществам блокадников, инвалидов по зрению, инвалидов по слуху, несовершеннолетним узникам фашизма, а также к праздничным датам: ко Дню защитника Отечества, Дню защиты детей, Дню Победы, международному Дню инвалидов, ко Дню пожилого человека.
В течение 2016 года было отремонтировано 8 квартир ветеранов ВОВ на общую сумму 731 923 рубля.   
Участие в работе по приспособлению общественной инфраструктуры для инвалидов и других маломобильных групп населения
В 2016 году проведено обустройство входных групп в 2-х жилых домах:
- ул. Псковская, д. 5 корпус 3, подъезд 8;
- ул. Новгородская, д. 4.
Вход в магазин «Продукты» по адресу: Алтуфьевское ш., д. 83 обустроен приспособлением для обеспечения доступа маломобильных категорий граждан, в том числе инвалидами-колясочниками.
Управой района совместно с Отделом социальной защиты района Лианозово на 2017 год запланирована реконструкция входной группы по адресу: ул. Псковская, д. 12 корп.2, подъезд 4. Управа делает все возможное, чтобы проектируемые изменения не создавали неудобства жителям указанных домов.

ОБРАЗОВАНИЕ
Образовательная система района представляет собой развитую сеть учреждений дошкольного, начального, основного и среднего (полного) образования и учреждений дополнительного образования детей.
В настоящее время в районе созданы 5 образовательных комплексов, включающих в себя школы и детские сады.
На территории района Лианозово расположено: 35 объектов школьного и дошкольного образования (11 государственных и 1 частная школа, 19 государственных дошкольных образовательных учреждений, 1 частный детский сад,  1 гимназия).

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В районе расположены 6 объектов здравоохранения (Диагностический центр № 5, подразделение детской городской поликлиники № 125, детская стоматологическая поликлиника № 16, взрослая стоматологическая поликлиника № 61, филиал детско-взрослой поликлиники, женская консультация).
Диагностический центр № 5 на ул. Абрамцевская, д.16 в 2016 году  посетило 327 847 человек и  ещё 5957 жителей обслужено на дому.
Филиал  ДЦ № 5 на ул. Псковская, д.11 корпус 2 посетило  50 837 человек и 463 – на дому.
Подразделение детской городской поликлиники № 125 по адресу: ул. Новгородская, д.23а (бывшая детская поликлиника № 26) в 2016 году посетило 70 096  человек, а  её филиал № 5 на ул. Псковская -  11 941 человек.

КУЛЬТУРА И ИСКУССТВО

Украшением нашего района является Лианозовский парк культуры и отдыха, который постоянно развивается и ежегодно благоустраивается.
(В парке работает бесплатный Wi-Fi, 2 фонтана, тир, беседка для настольных игр, площадка для игры в шахматы, прокат лодок и катамаранов, сцена для проведения культурно-массовых мероприятий; 5 детских площадок; тренажерная площадка; волейбольная площадка; баскетбольная площадка; площадка для бадминтона; теннисная площадка; площадка Work Out; скейт-парк; городок аттракционов; танцевальная площадка. Зимой заливается каток и работает снежная горка. В парке работают точки питания.)
Территория парка приспособлена для доступа лиц с ограниченными физическими возможностями.
В районе расположена библиотека № 57 ЦБС СВАО города Москвы, включающая в себя 2 отделения – взрослое и детское.
(Кроме читального зала и абонемента, в библиотеке есть небольшой нотно-музыкальный отдел и выставочный зал. Здесь также создана литературно-музыкальная гостиная «Свеча», работающая уже 15-й сезон. Здесь регулярно проводятся интересные  вечера, концерты, встречи с писателями и поэтами, на которые приезжают не только жители других районов, но даже и других городов.)
Детская школа искусств имени В.С. Калинникова расположена по трем адресам в нашем районе (ул. Абрамцевская, д.1, д.8б и д.8а) и в поселке «Северный».  Общее количество учащихся 1350 человек на бюджетном отделении и около 500 на внебюджете, где могут обучаться все желающие, независимо от возраста. 
Дети получают музыкальное образование по 16 специальностям: фортепиано, струнные смычковые инструменты, хоровое пение, вокал, народные инструменты, духовые и ударные инструменты, электроакустическое искусство, фольклор, эстрадно-джазовое искусство. 

СПОРТ

Одной из основных задач управы района Лианозово является привлечение всех социальных категорий жителей района к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формирование потребности в ведении здорового образа жизни у детей и подростков, молодежи и взрослого населения, укрепление физического здоровья населения.
Базовыми центрами для ведения и организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы на территории района являются: 

ГБУ «Центр досуга, культуры и спорта «Лидер»
В 2016 год было проведено 74 спортивных мероприятия в соответствии с Единым календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий города Москвы. 
В течение 2016 года воспитанники Центра «Лидер» защищали честь района в 53 окружных соревнованиях на «Кубок префекта 2016» и заняли 6-ое место в общекомандном зачете. Сборные команды района были сформированы из людей различных возрастных категорий и людей с ограниченными возможностями здоровья.
(Наши спортсмены показали хорошие результаты в различных окружных соревнованиях:
В спартакиаде «Спорт для всех»: гиревой спорт – 3 место, легкоатлетический кросс – 2 место, армспорт – 2 место, волейбол – 3 место, 1 общекомандное место.
В спартакиаде «Московский двор – спортивный двор»: флорбол – 2 место, волейбол – 2 место - 4 общекомандное место.
В спартакиаде «Спортивное долголетие»: шашки – 3 место.
В спартакиаде «Мир равных возможностей»: плавание – 3 место, дартс – 2 место, легкая атлетика – 2 место, настольный теннис – 2 место.
В спортивном празднике посвящённом дню Города – 3-е общекомандное место.)

Автономная некоммерческая организация «Детско-юношеский спортивно-оздоровительный Центр «ИМА»
Создана в 1991 году. В секциях и кружках занимается свыше 450 человек. Основные направления, по которым ведется работа в центре: восточные единоборства (каратэ, ушу, тайский бокс, борьба) группа ОФП, фитнес, тренажерный зал и другие.
В 2016 году спортсмены ИМА-Лианозово по каратэ активно принимали участие в турнирах различного уровня. В общей сложности за год было завоевано боле 250 медалей различного достоинства. Один из спортсменов в этом году стал вице-чемпионом на чемпионате России по каратэ, который проходил в мае 2016 года в г. Орел. Шесть золотых, 4 серебряных и 6 бронзовых медалей ребята привезли с Всероссийского турнира  в Ростове-на-Дону.
(Так же активно развивается направление тайского бокса, несколько спортсменов в этом году стали чемпионами Москвы в этом виде спорта. На базе спортивного центра «ИМА» работает бесплатная группа для пенсионеров по общефизической подготовке.
Центр «ИМА»» ведет активную работу с образовательными учреждениями района Лианозово. В 2016 году занятия по каратэ проводились во всех комплексах района.)
В 2016 году Центром «ИМА» совместно с управой района Лианозово было проведено более 10 спортивно-досуговых турниров по различным видам спорта. Одним из главных мероприятий стал «Праздник спорта» района Лианозово, который проходил в мае 2016 года на территории ПКиО «Лианозовский». В данном мероприятии приняли участие не только воспитанники Центра «ИМА», а также ребята из всех школ района Лианозово и других районов г. Москвы.
(Также активное взаимодействие АНО «ДЮСОЦ «ИМА» ведет с комиссией по делам несовершеннолетних района Лианозово.
Главной задачей всех мероприятий является пропаганда здорового образа жизни, а также вовлечении новых ребят в спортивную жизнь.)
Дети из малообеспеченных семей, дети-инвалиды посещают кружки, студии и секции на льготных условиях и бесплатно по ходатайству управы района.

Спортивный клуб «Лианозово», Алтуфьевское ш., д. 87 
Клуб «Лианозово» создан в 2001 году.
(На сегодняшний день клуб является многопрофильной спортивной организацией. В клубе традиционно функционирует 3 базовых вида спорта: бокс, борьба «самбо», художественная гимнастика. Успешно развиваются современные физкультурно-оздоровительные направления, пользующиеся популярностью среди детей, подростков и взрослых: детский фитнес для самых маленьких, силовая фитнес-тренировка, разнообразные виды аэробики, восточный танец, современные уличные танцы, танцевальная хореография, мужской и женский тренажерные залы.)
В спортивном клубе регулярно занимаются более 500 человек. Возрастной диапазон занимающихся в клубе очень широк – от детей с  4 лет до людей старшей возрастной группы. 
Лучшие спортсмены СК «Лианозово» на протяжении 2016 года принимали участие в соревнованиях разного уровня: первенство Москвы, турниры федераций   по боксу, по борьбе самбо, боевому самбо.
В 2016 году в Спортивном клубе «Лианозово» прошли такие крупные турниры как:
1.  Открытое первенство СК по самбо и боксу, посвященные Дню Защитника Отечества;
2.  Турнир по гимнастике среди младшего возраста «Первоцветики»;
3.  Турнир по боксу, памяти М.А. Босинзона;
4.  Турниры по боксу и самбо, посвященные Дню Победы;
5.  Первенство СК Лианозово по боксу и самбо;
6.  Турнир памяти Абрамова А.В.

Потребности жителей района в сфере спортивно-досуговой деятельности удовлетворяются в том числе тренерами и педагогами расположенных на территории района ФОКа и современного физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном. 

ДОСУГОВАЯ И СОЦИАЛЬНО-ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА 

В рамках утвержденного государственного задания на 2016 год основным направлением досуговой работы ГБУ «Центр досуга, культуры и спорта «Лидер» являлось художественно-эстетическое творчество и занятия различными видами искусств.  
В ГБУ ЦДКС «Лидер» функционируют 34 творческие студии, в которых занимаются 508 человек. Из них 17 творческих студий работают в рамках выполнения государственного задания, занятия в этих семнадцати студиях проходят на бесплатной основе, занимаются в бесплатных студиях 345 человек. 
(Воспитанники Изо-студии неоднократно становились победителями и призерами конкурсов детского творчества.
Для рационального использования помещений расписание составлено таким образом, чтобы кабинеты не «простаивали»: в утренние и дневные часы организованы бесплатные занятия для дошкольников, которые пользуются большим спросом у детей, не посещающих детские дошкольные учреждения, а также для пенсионеров. Занятия для младших школьников начинаются с 15.00. Для школьников средних и старших классов - с 16.30. Для молодежи и взрослых время работы студий и секций «сдвинуто» на вечерние часы до 21.30)
Наряду с бесплатными студиями и секциями в Учреждении активно развивается внебюджетная деятельность.
Количество платных студий возросло с восьми в 2013 году до пятнадцати в 2016 году.
В 2016 году было запланировано и проведено 67 культурно-массовых, общественно- и социально-значимых мероприятия.
(- открытые уроки;
- концерты в ЦСО;
- праздники двора;
- участие в круглых столах;
- конкурсы рисунков;
- мероприятия, посвященные памятным и знаменательным датам;
- фестивали (Песня в солдатской шинели, Фестиваль духовых оркестров).
- организация и проведение торжественных мероприятий, посвященных празднованию 75-летия Битвы под Москвой;
- межшкольная игра, посвященная году кино «Кругосветка-2016. Круиз «Синема Тур»;
- правовая игра «Подросток и закон»;
- поздравление жителей района с Новым Годом (концерты в ЦСО, праздники двора),
-объезд района Дед Морозом и Снегурочкой.
Кроме этого учреждение активно участвует в районных, окружных и городских мероприятиях и акциях.)

В кружках и секциях Региональной детско-подростковой и молодёжной общественной организации «Водолей», расположенных по адресам: ул. Абрамцевская, д.8а, ул. Абрамцевская, д.9 корп.1, ул. Абрамцевская, д. 16Б занимается около 750 человек. Дети из социально-незащищенных семей, дети-инвалиды посещают кружки, студии и секции на льготных условиях и бесплатно по ходатайству управы района.
(В рамках формирования единого социокультурного пространства района, развития духовно-нравственного, гражданско-патриотического, художественно-эстетического развития, развития здорового образа жизни, профилактики правонарушений в районе проводятся фестивали детских творческих коллективов, встречи с интересными людьми, тематические вечера, концерты-беседы, смотр-конкурсы, концерты и др. мероприятия совместно с клубами по месту жительства, образовательными учреждениями района и др. организациями.)

В 2016 году проведены все запланированные культурно-массовые мероприятия. 
(Основные из них:
* Поисковый отряд «Вахта памяти» (выезд на раскопки в осенне-весенний периоды);
*Ежегодный Театральный фестиваль «Театральный самотек»;
* Выставки арт-объектов;
* Благотворительные поездки в детские дома;
* Новогодние ёлки;
* Участие в международных и городских фестивалях и конкурсах («Зажги свою звезду!» театральный международный фестиваль-конкурс «Зеленый слон» и.т.д.;
* Социальный проект «Мы здесь живем» для развития культурных и исторических ценностей у детей и подростков в малых городах России;
* День гражданственности (вручение паспортов юным гражданам России);
* Квесты для подростков; 
* Концертные программы к знаменательным и памятным датам;
* Выставки детского рисунка;
* Праздники дворов;
* Интерактивные праздники для детей и подростков;
* Спектакли для детей и взрослых.)

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав 
района Лианозово  

	На профилактическом учете в КДН и ЗП состоит 21 несовершеннолетний (в 2015 г. – 23 человека), из них: 15 – учащиеся школ (в 2015 г. – 16 чел.), 5 – учащиеся колледжей (в 2015 г. - 4 чел.), 1 – работающий (в 2015 г. – 1 чел.), 0 - не работает и не учится (в 2015 г. – 2 чел.). 
	По основаниям постановки на профилактическом учете состоят несовершеннолетние: 
- 3 – за употребление алкогольной продукции (в 2015 г. – 5 чел.);
- 7 – за совершение общественно опасных деяний в связи с не достижением возраста, с которого наступает уголовная ответственность (в 2015 г. – 6 чел.);
- 1 – за употребление наркотических средств, психотропных веществ;
- 3 – за прогулы (в 2015 г. – 3 чел.);
- 7 - за иные антиобщественные деяния (в 2015 г. – 7 чел.)
За отчетный период на рассмотрение комиссии поступило 222 материалов (в 2015 г. – 148), на заседаниях комиссии рассмотрено 208 материалов (в 2015 г. 141). 
В 2016 г. филиалом «Отрадное» ГКУ ЦЗН СВА и САО трудоустроено 7 несовершеннолетних. Данные несовершеннолетние трудоустроены по программе временной занятости учащихся в ГБУ «Жилищник» районов Лианозово и Алтуфьевский.
	Анализируя состав семей несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН и ЗП, важно отметить, что большая часть детей воспитывается в неполных семьях, где ослаблен, либо отсутствует контроль за внеурочной занятостью, увлечениями и дружескими связями несовершеннолетних.
	

БЕЗОПАСНОСТЬ

По состоянию на 1 января 2017 в районе Лианозово произошло 36 пожаров. 
За аналогичный период прошлого года – 46.
Из них:
- в жилом секторе - 26 (в 2016 - 31);
 - на транспорте - 5 (9);
- в административных зданиях – 3 (6);
- в складских помещениях, в гаражах и на строительных объектах  пожаров не было.
Загораний - 10 (15);
Погибших – ни в 2015, ни в 2016 году не было.
Травмы – 1 (в 2015 г. - 10).
Снижение количества пожаров в 2016 году в сравнении с 2015-м годом  произошло во многом благодаря проводимым агитационным мероприятиям с населением района по соблюдению правил пожарной безопасности. Регулярно осуществлялось информирование населения по вопросам пожарной  безопасности через официальный сайт управы района, обновлялась информация по противопожарной тематике на информационных стендах района Лианозово и в подъездах жилых домов. 
В районе Лианозово пожарных частей нет, район находится на обслуживании 59-й пожарной части (район Бибирево). 
В 2016 году чрезвычайных ситуаций, происшествий и крупных пожаров на территории района Лианозово не произошло.
В районе Лианозово имеется 2 защитных сооружения, обслуживаемых ГУП «Специальное предприятие Правительства Москвы», которые готовы в течение 24 часов к укрытию работающего населения и техники:
- одно вместимостью 2700 человек по адресу: Алтуфьевское ш., 87-89;
- одно вместимостью 2240 человек по адресу: ул. Абрамцевская, д.11 корпус 1.


ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫМИ ОРГАНАМИ, 
ГУ МЧС по СВАО и другими заинтересованными организациями

С целью обеспечения защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, общественного порядка, безопасности и антитеррористической защищённости населения, объектов транспорта, социально-экономической и жилищно-коммунальной сферы управой района совместно с заинтересованными службами ведётся планомерная работа, направленная на осуществление комплекса мер по усилению антитеррористической безопасности, в первую очередь объектов жизнеобеспечения.
В 2016 году было проведено 7 заседаний Комиссии по чрезвычайным ситуациям и противопожарной безопасности и 7 заседаний Антитеррористической комиссии района. 
В заседаниях комиссий принимали участие руководители предприятий и организаций, функционирующих на территории района, представители ОМВД России по району Лианозово, Управления по СВАО Департамента ГОЧС города Москвы и Управлении по СВАО ГУ МЧС России по г. Москве. Решения комиссий выполняются в установленные сроки.
В управе района созданы постоянно действующая пропагандистская группа Антитеррористической комиссии района; постоянно действующая Межведомственная рабочая группа по вопросам межэтнических отношений, формирования гражданской солидарности, противодействия экстремизму в молодежной среде.
Разработан и утвержден порядок действий должностных лиц (руководителей организаций) при установлении уровней террористической опасности на территории района Лианозово города Москвы.
Утвержден перечень объектов вероятных террористических посягательств на территории района. Проверено наличие и срок действия паспортов безопасности крупных объектов, расположенных на территории, разработан и утверждён паспорт безопасности района.
Откорректирована схема связи, оповещения и управления силами и средствами комиссии по ЧС и ПБ.
В районе организовано конструктивное взаимодействие с ОМВД по району Лианозово, с общественными пунктами охраны правопорядка. В 2016 году управой района был выполнен частичный ремонт 3-х помещений участковых пунктов полиции и ОПОП.  
В целом ситуация по антитеррору спокойная, проявлений терроризма и экстремизма не зафиксировано.


ИНФОРМИРОВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

Важнейшую роль в преодолении административных барьеров и своевременного доведения информации до жителей района играет информирование через районные СМИ (официальный сайт управы, интернет-газета, уличные застекленные информационные стенды и доски на подъездах). 

Районная газета
С 1 января 2015 г. в печатном виде районные газеты не издаются. Теперь самые свежие новости ежедневно публикуются на сайте районной интернет-газеты gazeta-lianozovo.ru.
В печатном виде продолжает выходить окружная еженедельная газета «Звёздный бульвар», который также бесплатно распространяется по почтовым ящикам жителей района Лианозово. С 1 января 2016 года тираж окружной газеты увеличен для покрытия всей территории СВАО.

Официальный сайт управы
Управа района Лианозово имеет свой официальный сайт в Интернете, зарегистрированный как СМИ, его адрес lianozovo.mos.ru. На сайте размещена историческая справка о районе, а также справочная информация об управе, о предприятиях и учреждениях района. 
Здесь еженедельно размещается план районных мероприятий на следующую неделю, а также ежедневно публикуется информация о наиболее важных событиях в жизни района и города. Также на сайте работает электронная приемная, которая позволяет жителям района, не выходя из дома отправлять обращения в управу.

Информационные стенды
На территории района расположены 12 застекленных уличных информационных стендов управы, информация на которых обновляется по мере необходимости. Также имеются 50 открытых стендов, установленных в границах избирательных участков. 
С 2015-го года на всех подъездах многоквартирных домов района Лианозово установлены застекленные информационные конструкции, где постоянно размещены основные сведения о нашем районе, а также по мере поступления размещается городская социально-значимая информация.
В феврале 2016 года префектура СВАО провела конкурс на обслуживание этих стендов, который выиграла организация ООО «Чистый город М». Данная организация обязана содержать в надлежащем виде стенды, печатать за свой счет и размещать поступающую городскую информацию не мене чем на 50% площади каждого стенда, но не более 9 листов в месяц формата А4 на один стенд. 
Средства на оплату сотрудникам и ремонт стендов ООО «Чистый город М» получает за счет размещения коммерческой рекламы на оставшейся от городской информации площади каждого стенда.

Встречи с населением
Главы управ районов города Москвы встречаются с населением в единый день проведения встреч, определенный Правительством Москвы – в третью среду каждого месяца. 
В 2016 году было проведено 12 встреч с населением, в том числе десять с моим участием. Во встречах приняли участие около 700 жителей района, которые задали более 200 вопросов. 
По итогам голосования жителей района Лианозово на портале «Активный гражданин» в 2016 году были организованы 2 встречи: 
- в августе на тему: «Благоустройство дворовых территорий и ремонт подъездов на территории района Лианозово» и 
- в декабре по Программе празднования Нового года и Рождества на территории района.

Публичные слушания
В 2016 году в районе Лианозово проведены 4 процедуры публичных слушаний:
- в марте - по двум проектам ГПЗУ по  адресу: ул. Абрамцевская, вл. 35 (храм – положительно, многоэтажная жилая застройка – проект  был отклонён). В
- в апреле  рассмотрен проект ГПЗУ по адресу: ул. Угличская, владение 2 для размещения объекта капитального строительства (торгово-бытового комплекса), который по результатам слушаний был отклонён. 
Также проведены публичные слушания по проекту планировки территории объектов природных комплексов № 30 «Парк у поселка им. Ларина» и № 31 «Долина р. Чермянки с усадьбой «Алтуфьево». Результат слушаний – положительный.
Кроме этого, часть жителей района Лианозово приняла участие в проводимых в конце 2016 года в городе Москве публичных слушаниях по проекту Правил землепользования и застройки в городе Москве. Проведение этих слушаний осуществляла префектура Северо-Восточного административного округа. 
В течение 2016 года из Департамента городского имущества города Москвы по мере утверждения продолжали поступать материалы межевания жилых кварталов, публичные слушания по которым были проведены ранее в 2014-2015 годах. В настоящее время в управе района имеется 6 утверждённых проектов межевания на бумажном носителе. По мере поступления материалов в электронном виде они размещаются на сайте управы района в разделе «Публичные слушания». 

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

Обращения граждан являются формой обратной связи органов исполнительной власти с жителями. 
В 2016 году число таких обращений в управу района Лианозово по электронной почте - 424 , в письменном виде – 186 (за 2015 год по эл. почте и в письменном виде поступило 373 обращения). 
1233 обращения поступили из префектуры СВАО для рассмотрения, принятия мер и подготовки ответов (в 2015 – 1348).  
Глава управы лично принял 146 жителей района (в 2015 – 170 жителей).
Лианозовцы активно обращаются на централизованный портал Правительства Москвы  «Наш город» - за 2016 год отработано 2917 обращений (в 2015 году  – 2118).  

Более половины обращений граждан, поступивших в управу, содержали вопросы и предложения связанные с содержанием и эксплуатацией жилого фонда, вопросы сноса гаражей и благоустройства. При поступлении обращений по проведению ремонта общего имущества многоквартирных домов либо по благоустройству дворовых территорий и городских территорий района проводились комиссионные обследования объектов, в ходе которых определялась потребность выполнения работ с учетом предложений и пожеланий жителей. В результате данных мероприятий определялся перечень первоочередных работ с учетом лимита финансирования, которые в установленном порядке рассматривался на заседании совета депутатов муниципального образования района Лианозово.
Еженедельное информирование о состоянии исполнительской дисциплины позволило в 2016 году существенно улучшить уровень исполнительской дисциплины по рассмотрению обращений граждан.


ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ РАЙОНА

В течение 2016 года управа активно взаимодействовала со всеми 11-ю общественными организациями, расположенными на территории района.
 - Совет ветеранов (Общественная организация пенсионеров, ветеранов войны, труда, вооруженных Сил и правоохранительных органов района Лианозово СВАО города Москвы) – включает  4081 членов.
2016-й год – год  празднования 75-ой годовщины начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой. Управой района Лианозово совместно с Советом ветеранов, Отделом социальной защиты населения, Территориальным центром социального обслуживания населения, учреждениями образования, ГБУ Центр досуга, культуры и спорта  «Лидер»,  Молодежной палатой и другими общественными организациями района проведена плановая работа по подготовке к празднованию юбилейных дат. 
11 ветеранов Великой Отечественной войны – участников обороны Москвы, награждены памятным нагрудным знаком, утвержденными Правительством. 
В течение 2016 года было отремонтировано 8 квартир ветеранов ВОВ на общую сумму 731 923 рубля.   
В канун памятных дат (День Победы, День памяти и скорби) проходили торжественные митинги с возложением цветов. 
- Общество инвалидов района Лианозово  - насчитывает 217 человек.
- Местное районное отделение МГРО «Всероссийское общество инвалидов» - 100 человек. В 2016 году эта общественная организация получила новое помещение на Новгородской улице, д. 4, оборудованное пандусом для колясочников.
- Местная общественная организация инвалидов Чернобыля в районе Лианозово - 144 человека.  
- Общественная организация граждан, переживших блокаду Ленинграда в годы ВОВ, СВАО города Москвы «Блокадник» - 30 человек.
- Общественная организация бывших малолетних узников фашизма СВАО города Москвы «Надежда» -55 человека.
- Общественная организация жертв необоснованных политических репрессий СВАО города Москвы «Мемориал» - 56 человек.
- Межмуниципальная территориальная первичная организация «Отрадное» (инвалиды по зрению) по району Лианозово - 39 человек.
- Московская городская организация Всероссийского общества глухих (инвалиды глухие и слабослышащие) - 38 человек. 
- Региональная общественная организация ветеранов государственного и муниципального управления города Москвы «Северо-Восток» - 20 человек.
- Общественная организация «Ветераны педагогического труда» района Лианозово - 80 человек).

Работа с молодежью

Молодежная палата района Лианозово была сформирована летом 2015 года.
Активисты молодежной палаты оказывают помощь в организации социально значимых мероприятий, участвуют в патриотических акциях и творческих конкурсах. В ноябре 2016 года Молодежная палата совместно с депутатами муниципального округа Лианозово и управой района Лианозово отправили машину с гуманитарной помощью в Горловку (Донецкая область).
Так же в ноябре месяце Молодежная палата проводила фотоконкурс «Зима в Лианозово».
5 декабря 2016 года по инициативе Молодежной палаты состоялось торжественное открытие памятного камня в честь 75-летия начала контрнаступления советских войск в битве за Москву.
Также наша Молодежная палата принимает активное участие в жизни района (проводила спортивные мероприятия, участвовала в митингах, проводила уборку территории от снега и наледи и т.д.)  
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Деятельность управы района Лианозово как органа исполнительной власти невозможна без тесного взаимодействия с органами местного самоуправления. Всё, что намечено сделать в районе, предварительно утверждается на Совете депутатов муниципального округа Лианозово. 
Так, в 2016 году были согласованы и утверждены  следующие документы:
- ежеквартальные сводные районные календарные планы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;
- схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории района;
- направление средств стимулирования управы района Лианозово на реализацию мероприятий по благоустройству дворовых территорий района Лианозово города Москвы;
- проведение дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Лианозово на 2016 год за счет средств экономии, образовавшейся в результате проведения конкурсов на заключение государственных контрактов в рамках реализации постановления Правительства Москвы от 13 сентября 2012 года № 484-ПП «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы»;
- установку ограждающих устройств для регулирования въезда и выезда транспортных средств на придомовую территорию;
- проекты градостроительных планов земельных участков, выносимых на публичные слушания;
- схему избирательных округов по выборам депутатов Совета депутатов муниципального округа Лианозово в городе Москве
и другие.
Депутаты муниципального округа Лианозово входят в состав действующих Комиссий, Рабочих групп и Советов управы района. Так в 2016 году депутаты Т.Н. Кутузова и Н.И. Манихина участвовали в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы, а также осуществляли контроль за ходом работ. 
Глава муниципального округа ежемесячно (в третий понедельник) принимает участие в заседаниях Координационного совета управы по взаимодействию с органами местного самоуправления. Здесь обсуждаются важные вопросы, касающиеся жизнедеятельности района, в том числе, связанные с проведением призывной кампании, организации празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и 75-й годовщины Битвы под Москвой и  многие другие.
Также необходимо отметить, что глава муниципального округа, депутаты и служащие аппарата Совета депутатов принимали участие во всех 12-ти  ежемесячных встречах главы управы с жителями района. 
Одной из форм взаимодействия в 2016 году стало проведение торжественных церемоний открытия дворовых и спортивных площадок после окончания работ по благоустройству, в которых принимали участие управа района, глава муниципального округа Лианозово, депутаты Совета депутатов и Московской городской Думы, жители района. Эти мероприятия сопровождались праздничной программой при участии ГБУ «Лидер» и других коллективов района. Так были открыты несколько объектов, в том числе детская площадка по адресу: Алтуфьевское ш., 95Б, сквер вдоль Зональной улицы, сквер по Новгородской улице, 36, спортивная площадка по Новгородской улице, 11 корп.2.
Также представители органов местного самоуправления МО Лианозово приняли участие в 3-х публичных слушаниях, проводимых управой района:
Глава управы принимает участие в заседаниях Совета депутатов. Это позволяет координировать действия по дальнейшему развитию района.
В 2016 году активно проходило обсуждение с депутатами вопросов реализации мероприятий по благоустройству территории района, подробно обсуждались градостроительные проекты, в т.ч. проект ГПЗУ для размещения храмового комплекса по адресу: ул. Абрамцевская, владение 35. где уже построена и освещена часовня. 
На основании обращений и пожеланий депутатов и жителей района формируется Программа благоустройства территории района на каждый год.


ОБЩЕСТВЕННЫЕ СОВЕТНИКИ ГЛАВЫ УПРАВЫ
Институт общественных советников был создан в декабре 2013 года для создания открытого диалога между властью и жителями города. За 2 года существования институт общественных советников укрепился и постоянно развивается.
    На конец 2016 года в районе Лианозово насчитывается 171 общественный советник. Это жители нашего района, представители различных профессий, занимающие активную жизненную позицию и заинтересованные в качественном, своевременном развитии родного города, округа, района, представляющие интересы жителей своего дома. 
    Председателем Совета общественных советников района Лианозово избрана Вахитова Лилия Хамзиновна. 
    При активном участии общественных советников в районе успешно проведены акции, посвященные 71-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, на Вологодском проезде торжественно открыт Памятный камень в честь 75-летия начала контрнаступления Советских войск в битве за Москву.
  Я, как глава управы района, а также мои заместители в рабочем режиме проводят встречи с общественными советниками, где в форме диалога обсуждаются наиболее актуальные вопросы для жителей района.
	Информация об общественных советниках размещена на сайте управы в разделе «Общественные советники», а также на информационных стендах в подъездах жилых домов.
Выборы-2016

В 2016 году состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. 
На территории района было образовано 23 избирательных участка, на которых работали 296 членов участковых избирательных комиссий, а также 14 членов территориальной избирательной комиссии. 
Выборы прошли на хорошем организационном уровне, явка избирателей составила 32,7 % от числа пришедших на выборы при средней явке по 200-му избирательному округу 32, 25 %. 
По федеральному избирательному округу большинство голосов было отдано за партию «Единая Россия», по Медведковскому одномандатному избирательному округу № 200 депутатом Государственной Думы избран Парфенов Денис Андреевич от КПРФ.
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