О работе Государственного бюджетного учреждения города Москвы Центр досуга, культуры и спорта «Лидер» за 2017 год
Учреждение занимает два помещения, расположенных по адресам:
1. Помещение общей площадью 547,8 м2, расположенное на первом этаже жилого дома по адресу ул. Псковская, д.9, корп.2. 
- 58% - помещения для проведения занятий студий и секций, а также мероприятий;
- 26% - помещения общего пользования (коридоры, санузлы);
- 16% - складские помещения, помещения для организации работы АУПа и другие помещения
2. Помещение общей площадью 75,4 м2, расположенное в подвальном помещении по адресу ул. Новгородская, д.4.
- 70% - помещения для проведения занятий студий и секций, а также мероприятий 52,7 м2;
- 21% - помещения общего пользования (коридоры, санузлы) 15,9 м2;
- 9% - складские помещения, помещения для организации работы АУПа и другие помещения 6,8 м2
Учреждение выполняет государственное задание, которое формируется и утверждается Учредителем (префектурой СВАО города Москвы).
В соответствии с Государственным заданием, утверждённым Префектурой СВАО, учреждением в 2017 были выполнены одна государственная услуга «Проведение занятий по физической культуре и спорту» и три государственные работы «Работа по организации деятельности творческих коллективов, студий, кружков, секций, любительских объединений», «Работа по организации и проведению фестивалей, смотров, конкурсов, иных культурно-массовых, общественно- и социально-значимых мероприятий», «Работа по организации и проведению официальных физкультурных мероприятий города Москвы в соответствии с Единым календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий города Москвы».
Теперь более подробно о направлениях работы
Государственная работа
«Работа по организации деятельности творческих коллективов, студий, кружков, секций, любительских объединений»
В ГБУ ЦДКС «Лидер» функционируют 34 творческие студии, в которых занимаются 508 человек. Из них 17 творческих студий работают в рамках выполнения государственного задания, занятия в этих семнадцати студиях проходят на бесплатной основе, занимаются в бесплатных студиях 345 человек. 
Количество мероприятий по государственной работе: организация и проведение фестивалей, смотров, конкурсов, иных культурно-массовых, социально значимых мероприятий за 2017 год составило – 69 мероприятий, что соответствует количеству мероприятий, заявленных в календарном плане.
в том числе:
- открытые уроки;
- концерты в ЦСО;
- праздники двора;
- участие в круглых столах;
- мероприятия, посвященные памятным и знаменательным датам;
- фестивали (Песня в солдатской шинели, Фестиваль духовых оркестров).
- организация и проведение торжественных мероприятий, посвященных празднованию 75-летия Битвы под Москвой);
- межшкольная игра «Кругосветка-2017»;
- правовая игра «Подросток и закон»;
- поздравление жителей района с Новым Годом (концерты в ЦСО, праздники двора),
-объезд района Дед Морозом и Снегурочкой.
 Количество посетителей мероприятий по указанной выше государственной работе составило – 8668 человека. 
Для проведения культурно-досуговой работы, в том числе мероприятий, использовались более 10 площадок
Количество действующих договоров на занятия в платных студиях составило в конце 2017 года– 148 договоров. Сумма заработанных средств по культурно-досуговой деятельности в 2017 году составило – 3 112 447,20 рублей.
В 2017 году совместно со сторонними учреждениями и организациями было проведено более 40 мероприятий. Это такие привлеченные организации как:
1. Совет ветеранов района Лианозово
2. ГБОУ СОШ № 1416
3. ГБОУ Гимназия №1573
4. ГБОУ СОШ № 166
5. ГБОУ СОШ  № 1449
6. ГБОУ СОШ №1430
7. Музыкальная школа им. Калинникова
8. Общество ветеранов чернобыльцев
9. Музыкальная школа им. Гречанинова
10. ГБУ «Жилищник»
11. Молодежная палата
12. Молодая гвардия и др.
Воспитанники студийнеоднократно становились победителями и призерами конкурсов детского творчества. В 2017 году стали призерами и лауреатами окружного смотра-конкурса в 4 номинациях.
Для рационального использования помещений расписание составлено таким образом, чтобы кабинеты не «простаивали»: в утренние и дневные часы организованы бесплатные занятия для дошкольников, которые пользуются большим спросом у детей, не посещающих детские дошкольные учреждения, а также для пенсионеров. Занятия для младших школьников начинаются с 15.00. Для школьников средних и старших классов - с 16.30. Для молодежи и взрослых время работы студий и секций «сдвинуто» на вечерние часы до 21.30


Наряду с бесплатными студиями и секциями в Учреждении развита внебюджетная деятельность.
Количество платных студий возросло с восьми в 2013 году до пятнадцати в 2016 году. В 2017 году количество студий как действующих в рамках исполнения государственного задания, так и внебюджетных не изменилось.




Доходы от оказания платных услуг составили3,12 млн. рублей. Прирост по сравнению с 2013 годом составил 2,7 млн рублей, по сравнению с предыдущим годом объем доходов от внебюджетной деятельности не изменилось. 


Полученные средства расходуются (кроме выплаты заработной платы и обязательных налогов, и сборов) на текущий ремонт помещений, покупку пособий, материалов для студий, покупку театральных костюмов и т.д.
Для улучшения качества предоставляемых услуг по организации проведения занятий по физической культуре и спорту, а также по организации деятельности творческих коллективов, студий, кружков, секций, любительских объединений, а также перед открытием новых студий/секций проводится изучение спроса у населения района с помощью опросов населения, дни открытых дверей, презентации студий/секций учреждения в Лианозовском парке культуры и отдыха, а также используются интернет ресурсы. В настоящее время учреждение зарегистрировано в 17 социальных сетях: Одноклассники, ВКонтакте, Фейсбук, Инстаграмм, Твиттер и др. На сайте организации представлена полная информация об учреждении, предусмотрена возможность для онлайн записи на занятия. Работа в социальных сетях и на сайте организации помогает не только анонсировать предстоящие мероприятия, но и получать обратную связь от занимающихся в виде отзывов и предложений.
Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа

По итогам четвертого квартала 2017 года, в ГБУ ЦДКС «Лидер» занимается спортом на регулярной основе 540 человек (что составляет 100% от ГЗ), так же на 2017 год по ГЗ запланированы и проведены82 оздоровительных и спортивно-массовых мероприятия, (что составляет 100% от ГЗ), в соответствии с Единым календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий города Москвы. 
В течение 2017 года сборная команда района защищала честь района в 56 окружных соревнованиях на «Кубок префекта 2017».В итоге - V место в общекомандном зачете. Сборные команды района, под руководством руководителей спортивных секций ГБУ ЦДКС «Лидер», были сформированы из людей различных возрастных категорий и людей с ограниченными возможностями здоровья с помощью школ района, детских садов, НКО, расположенных не территории района.



Наши спортсмены показали хорошие результаты в различных окружных соревнованиях:
Спартакиада «Московский двор-спортивный двор» (места) – 2 место
Спартакиада «Мир равных возможностей – 2017» (места) – 6 место
Спартакиада «Спорт для всех – 2017 год» (места) – 2 место
В спортивном празднике посвящённом дню Города - 5 общекомандное место.
[bookmark: _GoBack]В целом, в 2017 году ГБУ ЦДКС «Лидер» показало стабильную работу, несмотря на уменьшение общего объема финансирования по государственному заданию, удалось обеспечить рост средней заработной основного персонала на 30%, это стало возможно благодаря стабильному уровню средств от внебюджетной деятельности. Дальнейший рост кружков, секций, и объема средств от внебюджетной деятельности, к сожалению, невозможен, в связи с расположением учреждения в районе. 
Хочется отметить, что работа по всем направлениям проводится совместно с другими организациями района: школами, НКО, советами ветеранов, обществом Чернобыльцев, молодежной палатой, общественными советниками, ГБУ «Жилищник» района, управой. 
А взаимовыручка и взаимопонимание – ключевые особенности взаимодействия организаций в нашем районе.
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