О работе Государственного бюджетного учреждения города Москвы Центр досуга, культуры и спорта «Лидер» за 2020 год
[bookmark: _GoBack]Добрый день, уважаемые депутаты. Вашему вниманию предоставляется отчёт о работе Государственного бюджетного учреждения города Москвы Центр досуга, культуры и спорта «Лидер».
Наше учреждение занимает два помещения:
1. Помещение, расположенное на первом этаже жилого дома по адресу ул. Псковская, д.9, корп.2. 
2. Помещение, расположенное в подвальном помещении по адресу ул. Новгородская, д.4.
Наш центр выполняет государственное задание, которое формируется и утверждается Учредителем (префектурой СВАО города Москвы).
В соответствии с Государственным заданием, учреждением в 2020 были выполнены одна государственная услуга «Проведение занятий по физической культуре и спорту» и три государственные работы «Работа по организации деятельности творческих коллективов, студий, кружков, секций, любительских объединений», «Работа по организации и проведению фестивалей, смотров, конкурсов, иных культурно-массовых, общественно- и социально-значимых мероприятий», «Работа по организации и проведению официальных физкультурных мероприятий города Москвы в соответствии с Единым календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий города Москвы».  
А теперь более подробно о направлениях нашей работы.
В центре существует два направления: 

1) «Работа по организации деятельности творческих коллективов, студий, кружков, секций, любительских объединений»;

2) Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа.

В 2020 году в Лидере функционировали 16 творческих студии, в которых занимались 340 человек. Из них 14 студий работали в рамках выполнения государственного задания. Занятия в этих студиях проходили на бесплатной основе и занималось в бесплатных студиях 320 человек.

За 2020 год нашим центром было проведено 41 досуговое мероприятие это:
- совместные мероприятие с молодежной палатой района Лианозово
- мероприятия на катке, вдоль Вологодского проезда
-  мастер-классы;
-  мероприятия, посвященные памятным и знаменательным датам;
- онлайн познавательные мероприятия для родителей, детей и подростков, состоящих на учете в КДН и ЗП района;
- онлайн поздравления жителей района Лианозово с знаменательными календарными праздниками;
- всего из 41 проведенного мероприятия, 30 полноценных мероприятий прошло в формате онлайн.	
Количество посетителей и участников мероприятий составило – свыше шести тысячи человек. 

По итогам физкультурно-оздоровительной и спортивной работы 2020 года, в центре «Лидер» занималось спортом на регулярной основе 480 человек (что составило 100% от ГЗ), так же на 2020 год по ГЗ, были запланированы и проведены 65 оздоровительных и спортивно-массовых мероприятия, (что составляет 100% от ГЗ). 
В течение 2020 года сборные команды защищали честь района в окружных соревнованиях на «Кубок префекта 2020». По итогам года наш район занял 6 место в общекомандном зачете. 
Также в 2020 году сотрудники нашего центра продолжили занятия в рамках программы Московского долголетия в онлайн формат на платформе ZOOM. 
Так же для улучшения качества предоставляемых услуг, центр Лидер проводит изучение спроса у населения района в потребности открытия новых студий/секций с помощью: опросов населения, дней открытых дверей, презентаций студий/секций учреждения, а также используются интернет ресурсы: ВКонтакте, Фейсбук, Инстаграмм, Ютуб. 
На нашем сайте представлена полная информация об учреждении, предусмотрена возможность для онлайн записи на занятия. Работа в социальных сетях и на сайте организации помогает не только анонсировать предстоящие мероприятия, но и получать обратную связь в виде отзывов и предложений. 
В целом, в 2020 году центр «Лидер» показал стабильную работу, несмотря на сложившуюся ситуацию в стране.
Хочется отметить, что работа по всем направлениям проводится совместно с другими организациями района: школами, советами ветеранов, обществом Чернобыльцев, молодежной палатой, общественными советниками, ГБУ «Жилищник» района, управой района Лианозово. 
А взаимовыручка и взаимопонимание – ключевые особенности взаимодействия организаций в нашем районе.

Спасибо за внимание.
3

