Главам управ районов: Отрадное, Северный, Лианозово, Бибирево, Алтуфьевский г. Москвы
Главам муниципальных округов по районам Отрадное, Северный, Лианозово, Бибирево, Алтуфьевский г. Москвы

Направляю Вам информацию для размещения на сайте управ и муниципальных округов.
Бутырский районный суд г. Москвы удовлетворил требования 
о взыскании компенсации морального вреда.

Бутырский районный суд г. Москвы, с учетом заключения прокурора, частично удовлетворил требования Е. к М. о взыскании компенсации морального вреда на сумму 30 000 рублей за вред, причиненный здоровью.
Истец указал, что ответчик в ходе конфликта в подъезде жилого дома 
в районе Отрадное г. Москвы нанес побои, в результате чего постановлением Бутырского районного суда г. Москвы привлечен к административной ответственности по ст. 6.1.1 КоАП РФ.
Из содержания постановления в отношении Е. совершены иные насильственные действия, причинившие физическую боль, но не повлекшие последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, не содержащие уголовно наказуемого деяния.
Принимая решение о взыскании в пользу Е. компенсации морального вреда, суд первой инстанции, с учетом установленных по делу обстоятельств, правоотношений сторон, руководствуясь положениями статей 151, 1101 Гражданского кодекса Российской Федерации, разъяснениями, содержащимися в п. 2 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 20.12.1994 № 10 «Некоторые вопросы применения законодательства о компенсации морального вреда», исходил из того, что в результате противоправных действий ответчика истцу причинены нравственные страдания, с учетом фактических обстоятельств причинения морального вреда, степени вины причинителя вреда, характера полученных истцом телесных повреждений, степени физических и нравственных страданий Е., требований разумности и справедливости.


Помощник Бутырского
межрайонного прокурора г. Москвы  				         Е.А. Фролова
[bookmark: _GoBack]
