Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнении требований жилищного законодательства управляющими компаниями при оплате услуг ресурсоснабжающих организаций.
В ходе проведенной проверке установлено, что между ПАО «МОЭК» и АО «ВК Комфорт» заключены договоры на поставку услуг горячего и теплоснабжения. Задолженность АО «ВК Комфорт» перед ресурсоснабжающей организацией составила свыше 5,6 млн. рублей. Основной причиной задолженности перед ресурсоснабжающей организацией является не оплата коммунальных платежей жителями многоквартирного дома. Так, задолженность жителей за оплату жилищно-коммунальных услуг составляет более 9 млн. рублей. 
Данная задолженность образовалась в результате недоплаты населением (потребителями коммунальных услуг) за поставку коммунальных ресурсов. Активизация работы в части взыскания имеющейся задолженности, в том числе в судебном порядке, позволила бы сократить дебиторскую задолженность, и тем самым погасить задолженность АО «ВК Комфорт» перед ресурсоснабжающей организацией.
Невыполнение обязанностей по соблюдению условий договоров, в том числе в части расчетов за поставленные коммунальные ресурсы, может повлечь за собой приостановку и ограничение предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирном доме, нарушение прав и законных интересов добросовестных плательщиков – потребителей коммунальных услуг.
В связи с выявленными нарушениям в адрес генерального директора                                    АО «ВК Комфорт» внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения, которого управляющей организацией приняты меры к снижению кредиторской задолженности, а именно погашена задолженность пред ПАО «МОЭК» в размере свыше 4 млн. рублей. В настоящее время задолженность АО «ВК Комфорт» перед ресурсоснабжающей организацией отсутствует.
После вмешательства межрайонной прокуратуры и внесения акта реагирования, выявленные нарушения устранены, жилищные права граждан восстановлены.
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