Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения в магазине «Перекресток», расположенном по адресу: г. Москва, ул. Череповецкая, д. 18.
В ходе проверки установлено, что в розничном магазине «Перекресток» допущены нарушения требований законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, так в нарушение закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» обнаружена реализация продукции с истекшим сроком годности. Кроме того, выявлены нарушения требований законодательства о защите прав потребителей, а именно: осуществлялась реализация части алкогольной продукции без обозначения ее цены, осуществляется розничная продажа товаров в отсутствие ценников на реализуемые товары с указанием наименования товара, цены за единицу товара или за единицу измерения товара (вес (масса нетто), длина и др.).

Ввиду допущенных нарушений межрайонной прокуратурой в адрес                 АО «Торговый дом «Перекресток» внесено представление об их устранении, по результатам рассмотрения, которого должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Кроме того, возбуждены дела об административном правонарушении в отношении должностного и юридического лиц по ст. 14.15, ч. 3 ст. 14.16, ст. 14.43 КоАП РФ, по результатам рассмотрения юридическому и должностному лицам назначен штраф.

После вмешательства межрайонной прокуратуры и внесения акта реагирования, выявленные нарушения устранены, права граждан восстановлены.
Помощник межрайонного прокурора                                          М.Н. Полтарикова
