[bookmark: _GoBack]Бутырской межрайонной прокуратурой г. Москвы по поручению прокуратуры г. Москвы проведена проверка исполнения федерального законодательства о государственном оборонном заказе. 
Установлено, что ООО «В.В. Эверест» является исполнителем по государственному контракту на выполнение строительно-монтажных работ на объекте «Строительство объектов комплекса хранения и выдачи топлива Т-1 и нафтила» в Нижегородской области.  
В ходе проведенной проверки установлено, что в установленный контрактом срок работы не выполнены, в связи с чем в адрес генерального директора внесено представление, а также в отношении последнего вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.55 КоАП РФ - нарушение должностным лицом исполнителя условий договора, заключенного в целях выполнения государственного оборонного заказа, касающихся количества, качества, комплектности поставляемых товаров, качества выполняемых работ, оказываемых услуг, сроков поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг.
Внесенные меры прокурорского реагирования находятся на контроле межрайонной прокуратуры. 
 

Старший помощник прокурора                                                             Б.Ц. Сангаева


