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Бутырским районным судом г. Москвы с участием государственного обвинителя в лице помощника Бутырского межрайонного прокурора вынесен приговор в отношении Кварацхелии К., который совершил управление автомобилем, являясь лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления в состоянии опьянения, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, то есть преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 264.1 УК РФ
Так, Кварацхелия К., будучи дважды судимым за совершение преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ, вновь сел за руль в состоянии алкогольного опьянения. 
На основании выявленных у Кварацхелии К, признаков опьянения, инспектором 4 роты ОБ ДПС ГИБДД УВД по адрес ГУ МВД России ему предложено пройти освидетельствование на состояние опьянения в порядке и на основаниях, предусмотренных ст. 27.12 КоАП РФ, во исполнении которого Кварацхелия К. с применением технического средства измерения алкотектора «прошел освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и согласно тесту у него установлено алкогольное опьянение, результат которого составил 1,066 мг/л.
Судом с учетом данных о личности Кварацхелии К., который является инвалидом и полностью признал вину, назначено наказание в виде исправительных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами.
Напомним, что федеральным законом от 01.07.2021 № 258-ФЗ внесены изменения в ст.264.1 УК РФ, которая предусматривает уголовную ответственность за управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым ранее административному наказанию либо имеющим судимость.
После вступления с 12 июля 2021 года указанных изменений в силу уголовная ответственность, а соответственно и наказание в отношении лиц, управляющих транспортными средствами и подвергнутых ранее административному наказанию за управление транспортом в состоянии опьянения или не выполнение требований о прохождении медицинского освидетельствования, предусмотрены ч.1 ст.264.1 УК РФ.

Ответственность лиц, управляющих автотранспортом, находящихся в состоянии алкогольного опьянения и имеющих судимость за совершение аналогичного преступления или преступлений, предусмотренных ч.ч.2,4,6 ст.264 УК РФ, предусмотрена ч.2 ст.264.1 УК РФ. Наказание за совершение такого преступления ужесточено. Так, в санкцию статьи включены новые виды наказания - исправительные работы и ограничение свободы. Кроме того, размер или срок других видов наказания, ранее предусмотренных санкцией, увеличен, в том числе увеличен размер штрафа от 300 тысяч руб. до 500 тысяч рублей либо в размере заработной платы, иного дохода, осужденного за период от двух до трех лет, срок наказания в виде принудительных работ и лишение свободы увеличены до 3 лет. Значительно ужесточен срок дополнительного наказания, связанного с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами вплоть до 6 лет. Ранее данный вид дополнительного наказания назначался до 3 лет.
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