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11 декабря 2021 судом по ходатайству органа предварительного расследования, взята под стражу гражданка Республики Узбекистан 
К.М., которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).
Так, К.М. была задержана днем ранее в районе Бибирево 
г. Москвы, где уже спрятала 7 тайников «закладок» с наркотическим средством – героин, при ней также обнаружено наркотическое средство – героин общей массой около 50 г.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время соучастники К.М. устанавливаются, а уголовное дело в отношении последней расследуется следственными органами ОМВД по району Бибирево г. Москвы.
Напомним, что ответственность за незаконное распространение наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, предусмотрена ст. 228.1 УК РФ и формулируется как ответственность за незаконный сбыт таких средств и веществ.
За совершение преступлений, предусмотренных указанной статьей, в качестве основного наказания во всех случаях предусмотрено лишение свободы.
Максимальное наказание за незаконный сбыт наркотиков – пожизненное лишение свободы.  
Следует отметить, что ответственность лица за сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, по части 1 статьи 228.1 УК РФ наступает независимо от их размера.

