ОТЧЕТ ДЕПУТАТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЛИАНОЗОВО 
РЫЖОВОЙ ЕЛЕНЫ ГРИГОРЬЕВНЫ
ПЕРЕД ИЗБИРАТЕЛЯМИ ЗА 2021 ГОД
Дата проведения: 23 декабря 2021 года, 17-00 час.
Место проведения: ул. Абрамцевская, д. 9, корп.1, в помещении АНО ДЮСОЦ «ИМА».
Присутствовали: 13 чел.
	№

п/п
	Формы работы
	Количество



	1.
	Участие в заседаниях СД МО

Лианозово.
	На дату отчета проведено 14 заседаний Совета депутатов, в которых приняла личное участие (100%).


	2.
	Участие в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях

СД МО Лианозово.
	Всего в течение года депутатами на заседаниях принято 95 решений.

Поскольку, согласно Уставу муниципального округа Лианозово, в исключительной компетенции Совета депутатов находится вопрос принятия Устава и внесения в него изменений, было принято 2 решения по вопросам внесения изменений и дополнений в Устав МО Лианозово. 
Также рассматривались вопросы, касающиеся местного бюджета – это рассмотрение проекта  бюджета и его утверждение, осуществление контроля за его исполнением, утверждение отчета об исполнении местного бюджета – всего рассмотрено 8 вопросов.
В рамках полномочий Совета депутатов 26 января 2021 года был заслушан ежегодный отчет главы муниципального округа Лианозово о результатах его деятельности и деятельности аппарата.

Совет депутатов продолжил работу по приведению муниципальной нормативно-правовой базы в соответствие с теми изменениями, которые вносились в течение отчетного периода в федеральные законы и законы города Москвы. В рамках этой работы депутатами приняты 7 муниципальных нормативных правовых актов, в том числе:

- Утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном округе Лианозово;

-Утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном округе Лианозово;

- О Порядке принятия решения о применении к депутату Совета депутатов муниципального округа Лианозово, главе муниципального округа Лианозово мер ответственности, установленных частью 7.3-1 статьи40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», др.

Реализуя вопросы местного значения, Совет депутатов утвердил Перечень местных праздничных, военно-патриотических и иных зрелищных мероприятий, проводимых на территории муниципального округа Лианозово в 2022 году. Планируется провести 21 мероприятие для различных категорий и социальных групп населения района Лианозово.

Отмечая заслуги жителей перед населением муниципального округа, Совет депутатов присвоил Почётное звание «Почётный житель муниципального округа Лианозово» Манихиной Наталье Ивановне и Лонину Ивану Сергеевичу.

В соответствии с решениями Совета депутатов проведены 3 публичных слушания – по проекту решения об исполнении местного бюджета за 2020 год, по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа, по проекту решения о местном бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. Результаты публичных слушаний своевременно публиковались и размещались на официальном сайте муниципального округа.

В 1 квартале 2021 года были заслушаны отчеты председателей постоянных комиссий - регламентной, бюджетно-финансовой, комиссии по развитию МО Лианозово и по проведению праздничных и зрелищных мероприятий.

В рамках работы Совета депутатов по переданным полномочиям города Москвы в отчетном периоде рассмотрено 34 вопроса, в т.ч.:

- согласование средств стимулирования управы района Лианозово на проведение благоустройства территории района – 11 (проведены работы по комплексному благоустройству дворовых территорий района, текущему ремонту детских и спортивных площадок, др.).

- согласование Плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района – 4 вопроса (средства направлены на выполнение работ по ремонту квартир ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним категорий, выборочному капитальному ремонту многоквартирных домов);

- изменение проекта схемы размещения нестационарных торговых объектов – 3 вопроса;

- согласование установки ограждающих устройств на придомовых территориях – 2 (частичное согласование установки ограждающих устройств на придомовой территории по адресу: ул. Новгородская, д. 16, корп.1. Согласование установки ограждающих устройств придомовых территориях по адресам: Алтуфьевское ш., д. 91, Алтуфьевское ш., д. 91, корп. 1, ул. Череповецкая, д. 24);

- согласование ежеквартальных планов по социально-воспитательной, досуговой и спортивной работе с населением – 4 вопроса.

Заслушан отчет главы управы района Лианозово о результатах деятельности управы за 2020, и информация руководителей городских организаций (ГБУ «Жилищник района Лианозово», ГБУ ТЦСО «Бибирево», ДГП №125, ДЦ №5, МФЦ района Лианозово, ГБУ «Лидер»).
В целях осуществления контроля за ходом выполнения работ, участия депутатов в работе комиссий по открытию работ и приемке выполненных работ, принято 3 решения о закрепление депутатов за объектами адресного перечня дворовых территорий по благоустройству за счет средств стимулирования управы района Лианозово города Москвы в 2021 году.

Также рассмотрено 10 вопросов организационного характера - ежеквартальное утверждение Планов работы СД МО Лианозово, графиков приема граждан депутатами СД, обращение в Контрольно-счетную Палату Москвы, др.

Традиционно Совет депутатов продолжил работу по проведению фестиваля по цветочному оформлению имени депутата Соколовой Зинаиды Алексеевны – соответствующими решениями был дан старт фестивалю в мае месяце, а в октябре были подведены итоги его проведения.


	3.
	Участие в работе постоянных

комиссий, рабочих групп и иных рабочих органов Совета 

Депутатов, членом которых является депутат (количество заседаний и % участия в них депутата).
	Являюсь председателем бюджетно-финансовой комиссии СД МО Лианозово и членом комиссии по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная). Провела 9 (100%) заседаний бюджетно-финансовой комиссии, на которых были рассмотрены 22 вопроса: отчет об исполнении бюджета муниципального округа Лианозово за 2020 год, проект бюджета муниципального округа Лианозово на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, вопросы о перераспределении финансовых средств по кодам бюджетной классификации в 2021 году. Также на комиссиях заслушивалась информация о ходе исполнения местного бюджета за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2021 года. По итогам рассмотрения указанных вопросов комиссией давались соответствующие заключения.

Как председатель бюджетно-финансовой комиссии в феврале 2021 года отчиталась перед Советом депутатов о результатах деятельности комиссии за 2020 год.
Приняла участие в работе 5 (97%) заседаний регламентной комиссии, на которых рассмотрено 10 вопросов – внесение изменений и дополнений в Устав муниципального округа Лианозово, утверждение перечня вопросов к главе управы района о деятельности управы района за 2020 год, обсуждение проекта решения «О Порядке проведения публичных слушаний в муниципальном округе Лианозово».

	4
	Правотворческая деятельность (количество подготовленных и внесенных проектов решений Совета депутатов, поправок к ним, результаты их рассмотрения).


	Как член комиссий участвовала в обсуждении 33 проектов решений, которые рассматривались на заседаниях профильных комиссий Совета депутатов. Как заместитель Председателя, временно исполняла полномочия главы муниципального округа Лианозово на время его отсутствия. 

	5.
	Депутатские обращения, депутатские запросы и меры, принятые по ним


	Направлено депутатское обращение в адрес руководителя Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы М.С. Ликсутова – по урегулированию транспортной ситуации на Псковской улице в связи с отменой маршрутов автобусов №№592 и 815к, с помощью которых жители добирались до филиалов ДЦ №5.
Подготовлены и направлены 4 коллективных депутатских обращений:

1). Руководителю Департамента городского имущества города Москвы Гаману М.Ф. – о статусе территории по адресам: ул. Новгородская, д.10 и д.10, корп.1;

2). Руководителю Департамента ЖКХ города Москвы Торсунову В.Ю. – о проведении благоустройства на участке «Проезды от Псковской улицы, дома 6 и 8 до пожарного проезда»;

3). Руководителю Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы М.С. Ликсутову – по урегулированию транспортной ситуации на Псковской улице;

4). Руководителю Департамента ЖКХ города Москвы по вопросу освещения детской площадки по адресу: ул. Абрамцевская, д. 9, корп.1.

	6.
	Проведенные личные приемы

граждан.
	Ежемесячные приемы жителей каждый 1-ый понедельник месяца в соответствии с графиком приема граждан депутатами. 

Всего проведено 10 приемов в различных форматах (личный прием, телефон, электронная почта).


	7.
	Количество поступивших и рассмотренных обращений граждан, результат их рассмотрения.
	В ходе проведения личных приемов поступило 4 устных обращений граждан. 

По всем обращениям даны разъяснения, некоторые из поступивших вопросов обсуждались на заседаниях комиссий и Совета депутатов.


	8.
	Взаимодействие с организациями независимо от организационно-правовой формы, общественными объединениями, находящимися на территории его избирательного округа, органами государственной власти, органами местного самоуправления;
	Реализуя полномочия депутата, тесно взаимодействовала с управой района Лианозово, ГБУ «Жилищник района Лианозово», учреждениями образования и культуры района Лианозово, медицинскими организациями, спортивно-досуговыми учреждениями района, общественными организациями – Советом многодетных семей, семей с детьми-инвалидами района Лианозово.


	9.
	Иные формы депутатской деятельности
	Принимала участие в различных мероприятиях, проводимых в районе Лианозово и Северо-Восточном административном округе:

в публичных слушаниях, в праздничных и памятных мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления муниципального округа Лианозово и управой района. Совместно с депутатами организовала благотворительную акцию «Елка добра», участвовала в других благотворительных акциях и мероприятиях.
Принимала участие в комиссиях по открытию работ и закрытию выполненных работ по капитальному ремонту многоквартирных домов.




