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[bookmark: _Hlk94704681]В производстве Бутырского МСО СУ по СВАО ГСУ СК России по г. Москве находилось уголовное дело по обвинению П., уроженки города Стерлитамак Башкирской АССР, проживающей в   г. Калуга Калужской области, в совершении преступления, предусмотренного      п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ ( кража, то есть тайное хищение чужого имущества,    в особо крупном размере).
В ходе расследования установлено, что П., являясь сотрудником патронажного сервиса по уходу за людьми пожилого возраста, нанятая для осуществления ухода за престарелой Ш. 23.10.1928 г.р., с 15.03.2021 по 30.03.2021, находясь в комнате Ш., тайно похитила денежные средства в размере 3 158 362 рубля, а также медали за боевые заслуги в Великой Отечественной войне стоимостью 11 574 рубля согласно заключению товароведческой судебной экспертизы, после чего, с места совершения преступления скрылась, причинив своими действиями материальный ущерб в особо крупном размере на общую сумму 3 169 936 рублей.
После совершения преступления, 30.03.2021 на номер телефона внучки Ш. от П. пришло смс-сообщение, в котором последняя сообщила что вынуждена уехать из города по месту своего жительства по срочным семейным обстоятельствам.
Через несколько дней внучка Ш. обнаружила отсутствие в квартире денежных средств, а также наград Великой Отечественной войны ее дедушки – Ш.Г.А.
[bookmark: _GoBack]Потерпевшей по данному уголовному делу признана внучка Ш., так как последняя в ходе расследования скончалась от COVID-19.
По результатам расследования обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, 22.03.2022 оно направлено в Бутырский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.
Обвиняемая содержится под стражей.


