Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения 2 РОНПР Управления по СВАО ГУ МЧС России по г. Москве (далее – 2 РОНПР) требований федерального законодательства.
В ходе проверки межрайонной прокуратурой проанализирована деятельность 2 РОНПР по заполнению и ведению единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий (далее – реестр) в 2021 году.
По результатам проверки выявлены нарушения Федерального закона               от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», требований Постановления Правительства Российской Федерации от 16.04.2021 №604 «Об утверждении Правил формирования и ведения единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий и о внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015 г.                   № 415», в адрес руководителя 2 РОНПР внесено представление                                        об устранении нарушений законодательства.
Сообщаем также, что в случае нарушения прав Вы вправе обратиться                         в межрайонную прокуратуру за их защитой.
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