








Об установлении размера стоимости движимого и иного имущества, подлежащего включению в реестр муниципального имущества муниципального округа Лианозово

[bookmark: sub_1111]В соответствии с частью 5 ст. 51 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 23 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», приказом Министерства финансов Российской Федерации от 10 октября 2023 года № 163н «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», Уставом муниципального округа Лианозово, 
Совет депутатов муниципального округа Лианозово решил: 

1. [bookmark: sub_1]Установить, что объектами учета муниципального имущества, сведения о которых вносятся в реестр муниципального имущества муниципального округа Лианозово, является следующее муниципальное имущество: 
- недвижимые вещи, предусмотренные абзацем 2 п. 2 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 10 октября 2023 года № 163н;
- движимые вещи (в том числе документарные ценные бумаги (акции) либо иное не относящегося к недвижимым вещам имущество, стоимость которого превышает 300 000,00 (Триста тысяч) рублей;
- подарки, полученные лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими муниципального округа Лианозово в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями, стоимость которых превышает 3000,00 (три тысячи) рублей;
[bookmark: _GoBack]- иное имущество (в том числе бездокументарные ценные бумаги), не относящееся к недвижимым и движимым вещам, стоимость которого  превышает 300 000,00 (Триста тысяч) рублей.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в бюллетене «Московский муниципальный вестник» 
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Лианозово Журкову М.И.



Глава муниципального округа 
Лианозово                                                                                     М.И. Журкова  









































 
