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      Наше учреждение занимает одно помещение:
Помещение, расположено на первом этаже жилого дома по адресу: ул. Псковская 9, коорп.2. (832,2 кв.м.);
А в 2024 году был передан каток с искусственным льдом на Вологодском проезде (6060.85 кв. м.); работает 31 сотрудник.
В 2023 году завершился ремонт помещений филиала «Лидер». Ремонт был выполнен с большой тщательностью и вниманием к деталям. Мы обновили интерьеры, обновили оборудование и создали комфортные условия для всех наших посетителей. Теперь у нас есть современные классы, оборудованные новейшей техникой, светлые и просторные залы для проведения занятий, а также уютные комнаты отдыха.
В 2023 году в нашем центре работали 31 сотрудник, функционировало 36 кружков и секций (из них 18 спортивных секций и 18 студий, 28 бюджетных, 8 внебюджетных кружков).
Наш центр посещало более 630 занимающихся, (537 на бюджетной и 96 на внебюджетной основе), в т.ч. более 96 занимающихся в проекте «Московское долголетие».
Было проведено свыше 80 физкультурно-оздоровительных и культурно-массовых мероприятий, в которых приняло участие более 10000 человек.
А теперь более подробно о направлениях нашей работы.
В центре существует два направления: 
Работа по организации деятельности творческих коллективов, студий, кружков, любительских объединений;
Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа с населением района.
В 2023 году в филиале «Лидер» функционировало 17 творческих студий, в которых занимались более 300 человек. Занятия в этих студиях проходили на бесплатной основе. 
Также в 2023 году стали появляться новые направления в творческой деятельности центра - новые студии, такие как студия творческая студия "Мастерская подделок.
За 2023 год нашим центром было проведено более 40 культурно-досуговых мероприятий:
Памятное мероприятие, телемост с ветеранами из г. Волгограда, школьными комплексами района Лианозово, посвященное 80 годовщине разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом.
Районный этап конкурса инструментального исполнительства. "Мой Северо-Восток".
«Весна Победы: парад талантов». II Районный фестиваль детского творчества среди учащихся школьных комплексов района Лианозово
«Салют Победы». Праздничный концерт, творческий мастер класс, приуроченный ко Дню Великой Победы.
«Помнить, чтобы жить». Поздравление ветеранов ВОВ района Лианозово с Днем Победы.
"День России". Праздничный концерт.
«Свеча памяти!», памятная акция, посвященная дню памяти и скорби
«Флаг моего государства». Велопробег по району Лианозово, приуроченный ко Дню Российского флага.
Интеллектуально-правовая игра «Подросток и закон» для учащихся старших классов района Лианозово, приуроченная ко Дню Конституции РФ.
Анимационная, игровая программа с участием Деда Мороза и Снегурочки для жителей района Лианозово
В 2023 году в филиале функционировало 18 спортивно-оздоровительных секций, в которых занимались более 330 человек. Занятия в этих секциях проходили на бесплатной основе.
В соответствии с планом спортивных мероприятий в 2023 году было проведено 40 мероприятий, в которых приняло участие более 4400 человек;
Так же в 2023 в рамках программы «Московское долголетие» в филиале «Лидер» проводились занятия по 4 направлениям: английский язык, скандинавская ходьба, дыхательная гимнастика. 
В 2023 году занимающиеся филиала “Лидер" активно принимали участие в районных, окружных и городских соревнованиях по различным видам спорта и занимали призовые места:
В 2023 году, участвуя в окружном смотре-конкурсе «Московский двор - спортивный двор», В.Н. Попов занял 1-е место в номинации: «Тренер по работе с детьми и молодежью по месту жительства»; 
Спартакиада «Мой спортивный район»: 
1-е место Легкая атлетика, 1-е место Бадминтон;
Спартакиада Пенсионеров города Москвы «Московское долголетие»: 
1-е место Лёгкая атлетика, 2-е место Комбинированная эстафета;
Спартакиада «Мир равных возможностей»: 
1-е место Жульбак, 2-е место Петанк, 2-е место Настольный теннис, 2-е место Лёгкая атлетика.     
В 2023 году занимающиеся танцевальной секции «Ритмикс» и вокальной студии «Семь нот», принимали активное участие в проведении праздничных мероприятий, патриотических акций района и округа, благотворительных концертов города;
Также воспитанники художественной студии «Вдохновение», «Акварелька» становились победителями и призерами художественных конкурсов района Лианозово и округа СВАО;
Участники вокальной студии "Семь нот" и танцевальной секции «Ритмикс» стали призерами в окружном конкурсе «Страна талантов», а также, вокальная студия стала победителем окружного вокального конкурса СВАО.  
Каждый год филиал "Лидер" проводит различные благотворительные мероприятия, и 2023 год не стал исключением.
Филиал "Лидер", запустил благотворительную акцию под названием "МЫ ВМЕСТЕ". Целью данной акции является оказание помощи беженцам с Донбасса, которые временно проживают в Ярославской, Тверской и Владимирской областях.
Эта акция направлена на поддержку людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.
Так же филиалом была организована благотворительная поездка в Ярославскую область для переселенцев из Донецкой и Луганской народной республик. 
Основной целью нашей команды было создание праздничной атмосферы для детей и взрослых. И мы с радостью можем сказать, что это нам удалось! В глазах детей мы увидели огромное счастье и радость, а от родителей получили множество благодарных слов. 
Для улучшения качества предоставляемых услуг, наш филиал проводит изучение спроса у населения района в потребности открытия новых студий/секций с помощью: опросов населения, дней открытых дверей, презентаций студий/секций учреждения, а также используются интернет-ресурсы: ВКонтакте, Телеграмм, Ютуб, сайт учреждения. 
На нашем сайте представлена полная информация об учреждении, предусмотрена возможность для онлайн записи на занятия. 
Работа в социальных сетях и на сайте организации помогает не только анонсировать предстоящие мероприятия, но и получать обратную связь в виде отзывов и предложений. 
Так же хочется отметить, что работа по всем направлениям проводится совместно с другими организациями района: школами, советами ветеранов, молодежной палатой, клубами по месту жительства, общественными советниками, ГБУ «Жилищник» района, управой района Лианозово.
Мы гордимся тем, что наш филиал активно взаимодействует с местным сообществом и поддерживает культурную и спортивную жизнь города. В 2024 году мы продолжим участвовать в различных мероприятиях и расширим нашу социальную ответственность, чтобы сделать наш город еще лучше. Мы приглашаем всех желающих присоединиться к нам и стать частью нашей команды. Вместе мы сможем достичь больших результатов и сделать нашу жизнь ярче и интереснее!
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