ОТЧЕТ ДЕПУТАТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ - МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЛИАНОЗОВО В ГОРОДЕ МОСКВЕ
ГЛУХОВА АНТОНА АЛЕКСАНДРОВИЧА

ПЕРЕД ИЗБИРАТЕЛЯМИ ЗА 2024 ГОД
Дата проведения: 10.12.2024, 18-00 час., 18-00 час.
Место проведения: г. Москва, ул. Абрамцевская, д. 9, к.1
Я являюсь депутатом Совета депутатов муниципального округа Лианозово по избирательному округу № 3. В своей деятельности руководствуюсь Конституцией РФ, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Лианозово и муниципальными нормативными правовыми актами.
Одной из основных форм деятельности депутата является участие в работе Совета депутатов, принял участие в работе 10 заседаний, на которых было рассмотрено 55 вопросов, по каждому из них было принято соответствующее решение Совета депутатов. На заседаниях рассматривались вопросы местного значения и вопросы по переданным полномочиям города Москвы. Были заслушаны отчеты главы муниципального округа Лианозово, главы управы района Лианозово, заслушана информация руководителей городских организаций о работе учреждений за 2023 год. В рамках переданных полномочий согласованы ежеквартальные сводные районные календарные планы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, согласовано направление средств стимулирования территориальных органов исполнительной власти города Москвы. В сфере капитального ремонта и содержания жилищного фонда рассмотрены вопросы по согласованию адресных перечней многоквартирных домов на 2030 – 2032 годы и на 2033 – 2035 годы, закреплялись депутаты по адресам для участия в комиссия по капитальному ремонту домов. Депутаты согласовали установку ограждающих устройств на придомовой территории по адресу: ул. Абрамцевская, д.1. Согласовывались ежеквартальные планы по социально-воспитательной, досуговой и спортивной работе с населением, согласовании адресные перечни объектов компенсационного озеленения на территории жилой застройки района Лианозово.

Я являюсь председателем комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Лианозово и членом комиссии по проведению праздничных и иных зрелищных мероприятий. Всего принял участие в работе 9 комиссий (66%), на которых были подготовлены проекты по 12 вопросам. 
Особое внимание уделялось рассмотрению материалов общих собраний собственников помещений по установке ограждающих устройств. 
На момент проведения данного отчета Советом депутатов принято решение о согласовании установки ограждающих устройств на придомовой территории по адресу: ул. Абрамцевская, д.1. В настоящее время нами изучаются материалы собраний, которые представили уполномоченные представители по 3-м адресам района: ул. Абрамцевская, д.2, ул. Илимская, д.4 и ул. Новгородская, д.3, к.1. Отмечу, что при рассмотрении материалов, касающихся согласования установки ограждающих устройств, мы всегда очень внимательно изучаем все имеющиеся материалы, выходим по указанным адресам и встречаемся с жителями. Также на комиссии по развитию муниципального округа Лианозово проходило предварительное обсуждение вопроса о присвоении Почётного звания «Почётный житель муниципального округа Лианозово» Здору Владимиру Николаевичу. Отмечая заслуги жителей перед населением муниципального округа, Совет депутатов на заседании присвоил Почётное звание «Почётный житель муниципального округа Лианозово» Здору Владимиру Николаевичу.
В течение года принимал участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.

Как депутат муниципального округа Лианозово ежемесячно осуществлял прием жителей по адресу: ул. Абрамцевская д.9 к.1. Всего в мой адрес поступило 10 обращений, в которых жителями поднимались вопросы благоустройства территории и жилищно-коммунального хозяйства. Все поступившие обращения были рассмотрены, при необходимости были даны подробные разъяснения и оказано содействие.
Я являюсь членом Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Лианозово, регулярно принимал активное участие в работе указанной комиссии, при необходимости оказывал требуемую помощь ребятам, попавшим в сложную жизненную ситуацию.
В течение года активно сотрудничал с управой района Лианозово, ГБУ «Жилищник», Молодежной палаты района Лианозово, местным отделением партии «Единая Россия» района Лианозово, многие вопросы решались благодаря такому взаимодействию.
Большое внимание уделялось участию в проведении благотворительных акций - осенью мы приняли участие в акции, организованной ВПП «Единая Россия» «Коробка храбрости» - покупали игрушки, книги и другие необходимые вещи для больных детей. Активно участвовал в сборе помощи для военнослужащих в зоне проведения СВО, для жителей Донбасса и Курской области, также участвовал в поздравлениях ветеранов-юбиляров с Новым годом и Днем Победы.
Неоднократно был отмечен почетными грамотами и благодарственными письмами от управы района Лианозово, Московской городской Думы и иных организаций за развитие детско-юношеского спорта на территории района Лианозово, Северо-Восточного административного округа и в городе Москве.
Депутат Совета депутатов муниципального округа Лианозово в городе Москве А.А. Глухов 
