ОТЧЕТ ДЕПУТАТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЛИАНОЗОВО 
КОЛЕСОВА АЛЕКСАНДРА ВИКТОРОВИЧА
ПЕРЕД ИЗБИРАТЕЛЯМИ ЗА 2024 ГОД
Дата проведения: 5 декабря 2024, 18-00 час.
Место проведения: Новгородская 7а (ГБОУ Школа 1449)
Я являюсь депутатом Совета депутатов муниципального округа Лианозово по избирательному округу № 3. Осуществляя депутатскую деятельность, руководствуюсь Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Лианозово и другими нормативными муниципальными правовыми актами. 

В 2024 году депутатами Совета депутатов было проведено 15 заседаний Совета депутатов, принял личное участие в 9-ти заседаниях Совета депутатов, на которых было рассмотрено 48 вопросов (50% участие). На заседаниях рассматривались вопросы местного значения и вопросы по переданным полномочиям города Москвы. В рамках работы по собственным полномочиям рассматривались финансовые вопросы (утверждение бюджета на очередной финансовый год, отчета об исполнении бюджета за 2023 год), а также заслушивание информации о поквартальном исполнении местного бюджета.  Отмечая заслуги жителей перед населением муниципального округа, Совет депутатов присвоил Почётное звание «Почётный житель муниципального округа Лианозово» Здору Владимиру Николаевичу.

Был утвержден Перечень местных праздничных, военно-патриотических и о иных зрелищных мероприятий, проводимых на территории муниципального округа Лианозово в 2025 году. Всего запланировано проведение 18 мероприятий для различных категорий населения района.
Традиционно проводилась работа по организации и проведению фестиваля по цветочному оформлению территории жилой застройки (двор, лоджия) имени депутата Соколовой З.А. В мае был дан старт фестивалю, а в сентябре были подведены его итоги. Для проведения указанной работы решением Совета депутатов была создана комиссия, в которой я принимал участие в качестве члена комиссии. В течение летнего периода при активном участии неравнодушных жителей района мы выходили на территорию, оценивали благоустроенные их руками цветники. В сентябре, при подведении итогов фестиваля по цветочному оформлению территории, депутаты приняли решение отметить 63 участников фестиваля – представителей 23-х жилых домов Лианозово благодарственными письмами за неустанную работу по декоративному оформлению прилегающих к домам территорий, творческую инициативу и стремление сделать наш район процветающим. Хочу от себя лично выразить слова глубокой благодарности жителям, которые неустанно трудятся, чтобы наш район стал благоустроенным и процветающим.
В рамках работы по переданным полномочиям города Москвы совместно с депутатами принял участие в рассмотрении 28 решений. Были заслушаны отчет главы управы района Лианозово, информация о работе ДЦ №5 и детской городской поликлиники №125, МФЦ района Лианозово, ГБУ «Жилищник района Лианозово», отчет начальника ОМВД по району Лианозово.
Рассматривались вопросы о согласовании направления средств стимулирования территориальных органов исполнительной власти города Москвы на проведение работ по благоустройству дворовой территории, установки ограждающих устройств на придомовых территориях, согласование адресных перечней многоквартирных домов на 2030 – 2032 гг., на 2033 – 2035 гг., закрепление депутатов по адресам для участия в комиссиях по открытию работ и другие вопросы. Информация о принятых Советом депутатов решениях публиковалась в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и размещалась на официальном сайте муниципального округа Лианозово.

Я являюсь членом 2-х постоянных комиссий Совета депутатов – бюджетно-финансовой комиссии и комиссии по развитию муниципального округа Лианозово. На комиссиях предварительно обсуждались те вопросы, которые затем выносились на рассмотрение Совета депутатов. Принял участие в работе 6-ти комиссий, на которых было подготовлено 9 проектов решений. По всем проектам Совет депутатов принял соответствующие решения. 

В течение отчетного года я принимал участие в работе комиссий по капитальному ремонту в 2-х многоквартирных домах района Лианозово (ул. Илимская, дом 10 и ул. Новгородская, дом 4). В ходе этой работы встречался с жителями, совместно решались все возникающие вопросы.
Приоритетным направлением в депутатской деятельности считаю работу с населением. В течение года ежемесячно осуществлял прием жителей в установленное время по графику, утвержденному решением Советом депутатов. 
Всего в мой адрес поступило 8 обращений, которые касались в основном вопросов благоустройства дворовой территории и вопросов ЖКХ. Все поступившие обращения были рассмотрены в установленном законом порядке, даны подробные разъяснения, оказано необходимое содействие. При необходимости выезжал по обращениям граждан на места для решения тех или иных вопросов. Всем обратившимся гражданам даны исчерпывающие разъяснения по интересующим их вопросам.

В течение года участвовал в совместных обходах с главой управы района Лианозово. Также принимал участие в мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления – Любимое Лианозово, «Соберем ребенка в школу», в памятных акциях и митингах.
На постоянной основе проводились благотворительные акции, в том числе оказание гуманитарной помощи жителям Донбасса и военнослужащим в зоне СВО, поздравление с Новым годом и Днем Великой Победы ветеранов Великой Отечественной войны, участие в акции «Коробка храбрости» - помощь тяжелобольным детям с неизлечимыми формами заболеваний и других мероприятиях. 
Хочу выразить благодарность жителям района за активную жизненную позицию, коллегам – депутатам, сотрудникам аппарата Совета депутатов муниципального округа Лианозово, сотрудникам управы района и ГБУ «Жилищник района Лианозово» за совместную работу и помощь в решение общих задач.
Депутат Совета депутатов муниципального округа Лианозово А.В. Колесов
