ОТЧЕТ ДЕПУТАТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЛИАНОЗОВО 
ФИЛИППОВОЙ ЕЛЕНЫ АЛЬФРЕДОВНЫ 
ПЕРЕД ИЗБИРАТЕЛЯМИ ЗА 2024 ГОД
Дата проведения: 4 декабря 2024, 16-00 час.
Место проведения: Алтуфьевское ш., д. 97, корп.3, ГБОУ "Школа № 166", каб. 203
Я являюсь депутатом Совета депутатов муниципального округа Лианозово по избирательному округу № 2. Осуществляя депутатскую деятельность,  руководствуюсь Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Лианозово и другими нормативными муниципальными правовыми актами. 

В своей деятельности в качестве депутата основными направлениями считаю:
· участие в заседаниях Совета депутатов муниципального округа Лианозово;

· участие в работе профильных комиссий Совета депутатов;

· взаимодействие с жителями;
· участие в общественной жизни района;
· участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, в отношении которых запланированы работы по капитальному ремонту общего имущества, проведение которого обеспечивает Фонд капремонта многоквартирных домов города Москвы;

Одной из важных форм депутатской работы является участие в заседаниях Совета депутатов и профильных комиссий. В 2024 году депутатами Совета депутатов было проведено 15 заседаний Совета депутатов, приняла участие в 14-ти заседаниях Совета депутатов, на которых были приняты решения по 81 вопросу. Осуществляя работу в рамках собственных полномочий, было принято 18 муниципальных нормативных правовых актов, в том числе:

· О порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления МО Лианозово;

· О Положении о комиссии аппарата СД МО Лианозово по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов;

· О Положении о комиссии Совета депутатов МО Лианозово по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством РФ о противодействии коррупции;

· О Порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, о возникновении личной заинтересованности при осуществлении своих полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов и др.
Рассмотрены финансовые вопросы - утверждение бюджета на очередной финансовый год, отчет об исполнении бюджета за 2023 год, заслушивалась информация об исполнении местного бюджета за 1 квартал, полугодие и за 9 месяцев.  За заслуги перед населением муниципального округа Совет депутатов присвоил Почётное звание «Почётный житель муниципального округа Лианозово» Здору Владимиру Николаевичу. 
Традиционно депутаты организовали и провели фестиваль по цветочному оформлению территории жилой застройки (двор, лоджия) имени депутата Соколовой З.А. Итоги фестивали подводились в сентябре текущего года, 63 участникам фестиваля были вручены благодарственные письма. Я по своему избирательному также вручала благодарственные письма участникам цветочного фестиваля. Пользуясь случаем, выражаю нашим активным жителям слова глубокой благодарности за их труд на благо процветания нашего любимого района.

Реализуя полномочия города Москвы, участвовала в рассмотрении 28 вопросов - заслушаны отчет главы управы района Лианозово, информация о работе ДЦ №5 и детской городской поликлиники №125, МФЦ района Лианозово, ГБУ «Жилищник района Лианозово». Рассматривались вопросы направления средств стимулирования территориальных органов исполнительной власти города Москвы на проведение работ по благоустройству дворовых территорий, установки ограждающих устройств на придомовых территориях, согласование адресных перечней многоквартирных домов на 2030 – 2032 гг., на 2033 – 2035 гг., закрепление депутатов по адресам для участия в комиссиях по открытию работ и другие вопросы. Информация о принятых Советом депутатов решениях публиковалась в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и размещалась на официальном сайте муниципального округа Лианозово.

Я являюсь председателем комиссии по проведению праздничных и иных зрелищных мероприятий. В рамках работы комиссии состоялось 3 заседания и рассмотрены 3 вопроса – утверждение Перечня местных праздничных, военно-патриотических и о иных зрелищных мероприятий, проводимых на территории муниципального округа Лианозово в 2025 году и вопросы по корректировке указанного плана в течение года.
Также вхожу в состав 2-х постоянных комиссий Совета депутатов – бюджетно-финансовой комиссии и комиссии по развитию муниципального округа Лианозово.  Приняла участие в работе 19 заседаний, на которых подготовлены 37 проектов решений – 100% участие. На комиссиях предварительно обсуждались те вопросы, которые затем выносились на рассмотрение Совета депутатов. По всем проектам Совет депутатов принял соответствующие решения. 
В течение отчетного года участвовала в работе комиссий по капитальному ремонту в 3-х многоквартирных домах района. Алтуфьевское ш., д.91, ул. Новгородская, д.36, Алтуфьевское ш., д.95Б.
Приоритетным направлением в депутатской деятельности считаю работу с населением. В течение года на регулярной основе проводила прием жителей каждый 2-й четверг месяца по графику, утвержденному решением Советом депутатов. 
Всего в мой адрес поступило 3 обращения по вопросам благоустройства дворовой территории и вопросов ЖКХ. Все поступившие обращения были рассмотрены в установленном порядке, оказано необходимое содействие. 
Принимала участие в совместных обходах с главой управы района Лианозово, в мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления – Любимое Лианозово, «Соберем ребенка в школу», в памятных акциях и митингах.
Совместно с депутатами регулярно участвовала в оказании гуманитарной помощи военнослужащим в зоне СВО, поздравлении с Новым годом и Днем Великой Победы ветеранов Великой Отечественной войны, участие в акции «Коробка храбрости» - помощь тяжелобольным детям с неизлечимыми формами заболеваний и других мероприятиях. 
Я благодарю жителям района за активную жизненную позицию, коллегам – депутатам, сотрудникам аппарата Совета депутатов муниципального округа Лианозово, сотрудникам управы района и ГБУ «Жилищник района Лианозово» за совместную работу и оказание необходимого содействия.
Депутат Е.А. Филиппова
