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Ежегодный отчет перед депутатами муниципального округа Лианозово
Добрый день, уважаемые депутаты. Вашему вниманию предоставляется отчёт о работе ГБУ «СДЦ «Кентавр» филиал «Лидер».
Наше учреждение занимает:
70 адресов, 4 земельных участка: стадион Свиблово (25 887 кв.м.) и участок около ДК им. А.В. Луначарского.
(3 800 кв.м.), 1-ая Северная линия, д.3 и территория ФОКа
· 25822,30 кв.м. площадь помещений
· 523 сотрудника
· Более 400 кружков и секций
· Свыше 18 000 занимающихся
· Свыше 7 000 занимающихся на внебюджетной основе, в т.ч. более 3 000 занимающихся в проекте «Московское долголетие»
· Более 1 500 спортивно-досуговых мероприятий в год

Наше учреждение занимает одно помещение:
Помещение, расположено на первом этаже жилого дома по адресу: ул. Псковская 9, коорп.2. (832,2 кв.м.);
Каток на Вологодском проезде (6060.85 кв. м.)
       В 2024 году в нашем центре работало 33 сотрудника, функционировало 40 кружков и секций (из них 21 спортивных секций и 19 студий, 32 бюджетных, 8 внебюджетных кружков).
Наш центр посещало более 745 занимающихся, (640 на бюджетной и 105 на внебюджетной основе), в т.ч. более 64 занимающихся в проекте «Московское долголетие».
Было проведено свыше 80 физкультурно-оздоровительных и культурно-массовых мероприятий, в которых приняло участие более 9000 человек.

А теперь более подробно о направлениях нашей работы.
В центре существует два направления: 
- Работа по организации деятельности творческих коллективов, студий, кружков, любительских объединений;
- Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа с населением района.

В 2024 году в филиале «Лидер» функционировало 19 творческих студий, в которых занимались более 300 человек. Занятия в этих студиях проходили на бесплатной основе. 
За 2024 год нашим центром было проведено более 40 культурно-досуговых мероприятий в которых приняло участие более 4467 человек:
Памятное мероприятие, школьными комплексами района Лианозово, День воинской славы России. День начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой, «Битва за Москву».
«Весна Победы: парад талантов». 
«Салют Победы». Праздничный концерт, творческий мастер класс, приуроченный ко Дню Великой Победы.
«Помнить, чтобы жить». Поздравление ветеранов ВОВ района Лианозово с Днем Победы.
«Свеча памяти!», памятная акция, посвященная дню памяти и скорби
«Флаг моего государства». Велопробег по району Лианозово, приуроченный ко Дню Российского флага.
Интеллектуально-правовая игра «Подросток и закон» для учащихся старших классов района Лианозово, приуроченная ко Дню Конституции РФ.
Анимационная, игровая программа с участием Деда Мороза и Снегурочки для жителей района Лианозово.
В 2024 году в филиале функционировали 21 спортивно-оздоровительных секций, в которых занимались более 340 человек. Занятия в этих секциях проходили на бесплатной основе.
В соответствии с планом спортивных мероприятий в 2024 году было проведено 40 мероприятий, в которых приняло участие более 4000 человек;

В 2024 году занимающиеся филиала “Лидер" активно принимали участие в районных, окружных и городских соревнованиях по различным видам спорта и занимали призовые места:
В 2024 году Э.В. Мосин занял 1-е место в номинации: «Тренер по работе с детьми и молодежью по месту жительства»; 
Спартакиада «Мой спортивный район»: 
	1-е место Легкая атлетика, 
	1-е место Бадминтон.
· Спартакиада Пенсионеров города Москвы «Московское долголетие»: 
	2-е место Петанк, 
	3-е место Жульбак. 

В 2024 году занимающиеся танцевальной секции «Ритмикс» и вокальной студии «Семь нот», принимали активное участие в проведении праздничных мероприятий, патриотических акций района и округа, благотворительных концертов города;
Также воспитанники художественной студии «Вдохновение», «Акварелька» становились победителями и призерами художественных конкурсов района Лианозово и округа СВАО;
В 2024 году филиал «Лидер» принял активное участие в проекте Мэра Москвы «Лето в Москве. Все на улицу!», который проходил на улицах столицы с 1 июня по 8 сентября 2024 года. В рамках проекта наш филиал работал на территории парка ПКиО «Лианозовский». За лето было проведено более 500 слотов с активностями: концерты, праздничные программы, посвященные важным датам, мастер-классы, спортивные состязания, веселые старты, танцевальные марафоны, конкурсы, детские и взрослые дискотеки, викторины, настольные и активные игры для всех возрастов.

Также филиал «Лидер» принял активное участие в проекте Мэра Москвы «Зима в Москве» который проходил в парках города с 1 декабря 2024 года по 28 февраля 2025 года. В рамках проекта наш филиал проводил активности в парке Света. За зиму было проведено более 200 слотов различной направленности: концерты, русские народные зимние забавы, праздничные программы, посвященные встрече Нового года, Рождества и Масленицы, веселые старты, световые шоу, викторины, активные игры, дискотеки.
Уже несколько лет наш филиал проводит благотворительную акцию под названием "МЫ ВМЕСТЕ", и 2024 год не стал исключением.
  Целью данной акции является оказание помощи беженцам с Донбасса, которые временно проживают во Владимирской области.
Эта акция направлена на поддержку людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.
Так же филиалом была организована благотворительная поездка в Владимирскую область. 
Основной целью нашей команды было создание праздничной атмосферы для детей и взрослых. И мы с радостью можем сказать, что это нам удалось! 
Для улучшения качества предоставляемых услуг, наш филиал проводит изучение спроса у населения района в потребности открытия новых студий/секций с помощью: опросов населения, дней открытых дверей, презентаций, а также используются интернет-ресурсы: ВКонтакте, Телеграмм, сайт учреждения. 
На нашем сайте представлена полная информация об учреждении, предусмотрена возможность для онлайн записи на занятия. 
Работа в социальных сетях и на сайте организации помогает не только анонсировать предстоящие мероприятия, но и получать обратную связь в виде отзывов и предложений. 
Так же хочется отметить, что работа по всем направлениям проводится совместно с другими организациями района: школами, советами ветеранов, молодежной палатой, клубами по месту жительства, общественными советниками, ГБУ «Жилищник» района, управой района Лианозово.
Мы гордимся тем, что наш филиал активно взаимодействует с местным сообществом и поддерживает культурную и спортивную жизнь города. В 2024 году мы продолжим участвовать в различных мероприятиях и расширим нашу социальную ответственность, чтобы сделать наш город еще лучше. Мы приглашаем всех желающих присоединиться к нам и стать частью нашей команды. Вместе мы сможем достичь больших результатов и сделать нашу жизнь ярче и интереснее!
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